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.�,·.i Hoje é véspera de Natal. N�tal do rnenino de sobra. Natal de quem recebeu gratificação Iii
:,: Jesus. Natal do Salvador. Crtsto é nas c i d o e Natel de quem ainda espera Papai Noel. E li,
i:: para a salvação do mundo. Para a salvação espera em vão, porque o crédito do bom ve- Iii
=.:1'.1 da humanidade. Da humanidade conturbada e Ihinho não dá para tanta bôa vontade. Natal !ll

sofredora. Pela 1960a. .vez que se repete o dos que acertaram no "Seu talão vale um mí- !iiii!
.

quadro sublime do nascimento de Jesus. Onde Ihão". Nata)' de novo rico. Nata) reconhecido e IiI'

e
••••••:!!II :!· existe vida cristã, existe reverência ao Menino- Netel tneetísfeíto. Natal de lavradores, comer- II,Deus. A' cena milenar adquire nove expressão

.

ciantes e índustríats atingidos por duas esma- di'e novo entendimento. A representação 'do Natal gadoras enchentes. Natal que poderia ser um li

.:iJI':! adquire contornos os mais variados. Natal em grande Natal e que a enchurrada levou. Natal Iii
ambiente agreste. Netel calorento e Natal en- daqueles que pediram auxílio ao govêrno e as !Illi volto em gélida nevada. Natal como centro de autoridades viraram as costas. Natal de des- I

i i atração o pinheirinho. Natal com os bonecos prezo por tanta indiferença. Natal de confiança. II
!i! e' a manjedoura. Natal Iururtste com aspecto Natal dos desportistas, dos clubes e da região. IIiii de bossa nova. Natal simples. Natalluxuriante.

N'ATA'L
Natal de especratíva, acalentando desejos de n .

. , Natal alegre. Natal triste. Natal dentro da grandes perfomances no próximo ano. Natal III
ii! n a t i v i d ade. Natal que lembra outros natais. dos brinquedos e da criançada alegre e feliz. 'I'!I
IIII Lembranças gratas e lembranças amargas Natal Natal de centenas de noivados, de batizados e ,I'
" que é todo desespero dos pais que vivem e. casamentos e de festas sem nome. Natal da li

!I,i respiram o clima do salário mínimo. Natal de familia que se reúne em torno da árvore sim- :1'1II,.! pouco dinheiro e muitas bocas famintas e, ah! Natal do sincero e do bajulador. Natal de quem bóJica e enrôa hinos sacros. Nalal que é de ,I

l'li
milhões de desejos irrealizáveis. Natal de rico, desce do govêrno e de quem sobe pare o go- bôa vontade, de compreensão e de paz esplrl- !l!

:, de esbanjador.e do supérfluo. Natal do remedle- vêrno. Natal desiludido e Natal da esperança. tual. Natal que nos traga a certeza de que a lU
i!i do, do comedido e equilibrado. Natal do "en- De melhores dias, de telícldede e de progresso. vida continua e de que dias mais esperançosos lI!
'li! costado", do dependente de Instituto. Natal que Natal dos que, iludidos, disseram e estão ar- e promissores estão por vir. Que nem os es- iH
:il se .pesse no a c o n eh e g o de lar e da familia. rependídos e Natal dos que, convictos, disse- pírros de Lumumba, de Kruchev e Fidel Castro d!
III: Naral que se passa em mesa de bar, sern ram e estão tranquilos. Natal que é uma prece nos roubem a rrenqutltdede. Natal que é certe- iii
ii, temtlís, sem amigos, esquecido e abandonado. _ de que as promessas não fiquem apenas nas ze de que a humanidade. distingue entre o neral lii
'II:,! Natal dos que tem deveres a cumprir. Para promessas. Que passem para o terreno da temporal e o eterno. Natal que se comemora, i!i
Pi que outros tenham um Natal mais feliz. Natal realidade pare qne, se diga: cumpriram a pa- confiando em JK e JQ. E no seu significado. lh
!ii que nem Sempre se deve chamar de Natal. Ou lavra empenhada. Palavras de homem -e não por isso Natal não é só Narel," O verda- li!
m de noite de Natal. Ou de coisa semelhante. de palhaço. Natal com nozes e passas. Natal deiro Natal exige preparo. Não se enfrenta um

:i:

',.i.'I' Para muitos evocar o dia de Natal e abrir fe- com amendoim e pirolito. Natal com um pre- i,l.i:li,Natal como se fosse uma tarefa qualquer. Pre·
I ridas cicatrizadas: Na noite de Natal nasce-se sunçoso cadilaque e Natal com um modesto D

.:,

I: ":',! e morre-se. Na Noite de Natal há mistério. O fordéco. Do lambretista, do ciclista e do rricícle. paremo-nos 'para o ivino Natal, porque hoje i:i:.I,:,ié véspera de Natal!
I' doce mistério da vida e o asqueroso mistério Natal dos que gostem da chunete. Natal de I:,
I!! da morte pelo crime. Sim, ne noite de Natal "picareta". Natal de pley-boy e 'da afetaçpo, Glória a Deus nas alturas e paz na terra iii
iii também se mata. Muitas guerras provaram isso. Natal dos que foram "mutti" ne canastra. Natal aos homens de lJôa vontade! !li
III Natal político. Natal do derrotado e do vltorloso. dos que não tem o que comer. E dos que tem Bôas Festas e um Feliz Natal pera iodos! til
iii i,:,l,iiii

.. .._.
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O Diretório·Municipal
da União' Democráti.ca
Nacional, ao ensejo das
festas natalinas e de ano

( bom, tem s. grata satisfa·

ção de cumprimentar ao!'l
seus correlegionãrios. e radores esse jornal me'

simpatizantes, augurando lhores vptos bôas festas
lhes as melhores ,felltas vg e,xtensjvoB estimados
de· Natal e os votos de le��ores e. companheiros
pleno' êxito e progresso, esse Município pt- Irinéu
em 1961. Bornhausen",

Impôslo
Em data de 18 do cor- das obras, visando a con-

Re,nd·,'a ampíla
rente reuniram-se em lauto clusäo do conjunto que
almoço, nas amplas va- forma o Ginásio. Na opor- (FJA) _ A fortaleza e nha. "As igrejas da Ale-
rendas do imponente Gi- tunidade falaram o Dr. Influência da Igreja Evan- manha Oriental estão em
násio S. Luiz, os ex alunos Arquimedes Dantas. Presl- gélica na Alemanha Orten- constantes conflítos com

dedu'c'ões
do citado esrabeleclmenro, dente da Associação e o tal não foram abaladas, os com comunistas queformando a Associação Rev. Irmão Luiz, Reitor não obstante os pertlna- espalham uma tremenda
dos Ex alunes do Ginásio do Ginásio. Presente ao zes e constanles esforços guerra de propaganda con�.• São Luiz. Ao almoço almoço ainda o Rev. Irmão empregados pelos comu- tra o cristianismo, lentan-

Em recente disposição no estrangeiro" No caso com�arecer�m. a

d
grande �éá:���adi��to�o�ér��coJ: nistas visando destruir 0"0 sua iofiltração e en

de lei foram ampliadas �e doaç?,es ás instituições �r��o:, �;��t��ida�! �� Passo Fundo. Um aconte-
trabalho do Senhor. -

fraquecimento da igreja",
as deduções da renda fllantroplc�s, mesmo

que. trataram do relníc10 l.Ímenlo digno de nota.
Isso foi o que afirmou diz o Sr. Ouo. "Eu diria

bruta da's pessôas fisicas quando n� compf'Ovadas um pastor americano que que êles estão tendo pou-
ou juridicas. Face a essa são deduliveis, desde Que -::---- -:- deveta seu tempo manlen- co sucesso", comentou

ampliação serão dedutiveis o contribuinte especifique A
·

96
do contacto atrás da Cor· êle. "Existe hoje, um cris-

as' contribuições e doa- as instituições por êle
.

SSloatura para 1 1 tina de Ferro. O Rev. Fr�· tianismo mais vital na A-

ções feitas a instituições favorecidas e que estas derick M. Otlo, 'represen- lemanha Oriental do que

filantrópicas, de educ.dção remelam á é!sutoridade do Correl·o do Povo tante em Berlim, do De- na Ocidental". A Iideran�
de pesquizas. cientificas competent,e, pelo correio parlamento de Serviço ça dos 'biSpos eclesiásti-
ou de cultura, inclusive e sob registro, ficha. do Mundial da Federação Lu· cos que mantêm uma opo·

artisticas, mediante con- do modelo oficial, da Ano apó ano somos forçadqs a eleur o therana Mundial, regres' sição unifidada ao' comy-
dições mínimÇls que a lei qual coo�tem o nome do custo das assinaturas do�'nosso semanário. As· sou. aos Estados Unidos nismo, teve um grande
exige para os estabeleci doador, a modalidade da seguramos a todos que o fazemos constrangidos, em outubro, depois de 4 efeito no povo atrás da

mentos Beneficiados, S,e 'Idoação
e a quantia do ano porqqe entendemos que jornal devia !'ler aces· anos 'consecutivos de tra- Cortina de Ferro, disse

rão tambem deduziQos base. Quando tais doações sível a qualquer popul'ar. Fatores eXiranhos, palhos árduos na Alerna..: aincUi o -referido pastor.
Prêmios de estimulo á forem superiores a Cr$. no en�anto, que não podemos controlar, obri- ,

produção intelectual e

120.000,00
serão as fichas garn-rios a apelar para o eumento, sem o que '- "

'

bolsas de estudos ou de v!zadas por órgãos do ac�ba por desparecer. e imprensa escrita. nota- C'urso' l'JIe'cnl-coespecialização no Ipais ou Ministério Público. damente, a imprensa do interior: O papel para '.L I
•

jornal, de ha muito tempo \tem sendo usado o

nacional, Illais barato, embora conheçamos a Conlabl-ll-dade�bôa apresentação de tim jornal em pa.pel linha
d,água estrangeiro. Paciência. Recorremos ao

naCIonal para não forçar o aumento da assina
'ura. Eis que o govêrno, de par com as' verti
ginosas altas em tintas e no maquinário tipo

.

gráfico, dá um no\to empurrão no salário mínimo,
atingindO, em cheio o nosso jornal, como' de
resto todos os jornais brasileiros .. Bstamos, pois,
aqui para essa explicação e apelamos para a

.

compreensão de todos, nesses tempos difíceis
que todos atra\tessamos. Aumentamos o estri-

. tamen'e necessário..Assim a assinatura para
1961 ficará de Cr$ 250,00, em sendo a assinatura
anual e Cr$ 140,00 para semestre. Agradecidos
pela compreensão e pela colaboração prefir�ndo
semprt! o jornal da terra. A'tulso. normal: Cr$.
5,00. Atrazado: Cr$ 600.

de EX-ALUNOS do Ginásio São Luiz Contínuem forles as

assediadas
- -

IgreJas

de.

Diretório ISenador IrineuMunicipal da Bornhausen "

U.D.N.
De Itajaí acabamos de

receber atencioso telegra
ma do Senador lrineu
Bornhausen, \1azado nos

��guintes 'têrmos: "Envio
prezadó Amigo e colabo·

Dentre quasi umil cen· forma entre os ve.readores
tena de compan�eiros, à Câmara Municipa.l de
acaba de concluir bl'ilhan-. Jaraguá do Sul.. Somos
temente o curso, Técnico agradecidos pelo envio
de Contabilidade, o jovem de gentil COnlUe, ao mesmo

iaraguaense Nicanor Ale- tempo que, embora tar:"
xandre Ramos, pelo Co- diamente. cumprimenta
légio Bom Jesus da vizi- mos os felizes pais e os

nha' cidade de Joinville,
em -solenidades que se votos lie constante pro·
verificaram nos dias 16 e gresso ao sr. N i c a n o r

17 de Dezembro. O jovem Alexandre Ramos que,
. formando é filho do sr. com muita justiça, - foi
Julio Zaoarias Ramos, escolhido como orador
largamen-te ,

relacionado
I
da turma, quando das

..
1' " em nossa oidade e que sulenid!ldes de formatura�

,
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catarinense.

I

, Fez aoos dia 20 o sr.
Albioo Torinelli, residente
em São José dos Pinhais.

Fazem anos hoi«
O sr. João José Bertoli
,O sr.' Fidelis Carlos
Hruschka.
A g a r o t i n h a Ivone

Araldi, filha do sr. Batista
áraldi, residente em Estr.
Nova.'
O jovem Na t a I i ano.

filho do sr. I} u s t a v o

Alperstaedt, residente em

Itapocuzmho.
A sra. Almerinda da

Costa, residente' em São
Francisco do Sul.

Fazem Ilnos amanhã

A sra. Vva. Rosa Laffin,
residente em Nereu Ramos,
A jovem, Ivone, filha

do sr. Ba tist» A t-ald i, re
sidente em Estrada Nova,
O jovem Luizinho Ni

colini, filho do sr. Julio
Nicolini, residente em

-Itapocuz inho.
O sr. João Virgilio

BOI ges, residente em

Oorupä.
A sra. Clara da Cunha,

}

espõsa do sr. Leonardo
Vidal da Cunha. residente
em Guaramirim.

Dia 26

O sr. Roberto da Veiga
Oounnho.
. O sr. Estefano Finta,
residente em Garibaldi.
A srta, Edeltrudes Lan

ge, residente em Itapocu
zinho.

Dia 27

A sra. Emília, espôsa
do sr. José Kastellen co

merciante Df'sta cidade,
O sr. Felix Hann, resi

dente em Jaraguãztnho.
O jovem Osmar, filho

do sr. Bertoldo Panstein,
residente sm Jaraguá 84.

I

Dia 28

o jovem Ewaldo, filho
do sr. Luiz Prestini.

DiR 29

O sr. Osmar Borges,
A sra. Adele, aspôsa do

sr. Erwin Erdmann. resí
dente em Barra' do Rio
Cerro.
Dia 30

A sra Mina, espôsa do
sr. Francisco Modrock,
nesta cidade.

.
VrfÓRIO LAZZARIS, Pre�idente da' Câmara �o

Municipal de Jaraguá do Sul, átenrtendo aos festejos de fim-de-änó.
em que os ,sinos da� igrejas anunciam o nascimento de Jesus e o

início de um nOV0 ano, na esperança de teJIlpos mais venturosos
para os destinos 'da humanidade, vem de agradecer' às autoridades
Municipais,-EstadÚais, Federais, Militares e Eclesiásticas a, colabo
ração indispensável no cumprimento de sua árdua tarefa, stlm o

que seria impossível a convivência harmoniosa dos poderes entre si.
Agradece, igualmente, a opinião pública do Município que sempre soube'
compreender a ingente tarefa do Legislativo M,lmicipal na interpre
tação 'dos verdadeiros sentimentos do povo e, dar integral cljImpri·
mento às suas justas aspirações, afim de tomar mais venturosos os
dias do futuro. para que uma nova' era" de pr.osperidade. de pro
gresso e de felicida'de se es,tenda sôbre 08 tetos acolhedores da
grande familia jaragu:aense.

I

E. é com o pensainento (elevado para Deus que nesta

oportunidade, apresenta os seus votos de Bôa� Festas de Natal e

um, Próspel'o e Feliz
I
Ano Novo. ' '

,',

'

I

I

Pensaram que eu morri; mas estão enganados,
pois eís que voltei a rona pare descer a lenha no

pessoal que compõe o celebérrimo circulo vicioso.
Para não começar mal ou baixar numa criatura

que costuma evadlr-se de nossa cidade, a fim dé
aumentar o seu circulo de amizades em cidades vlzí-

casar-se: nhas, também pudéra ela é atraente, esbelta, delicada,
Edital n. 4,961, de JO-12.6Q lern .uma conversa multo requtnrade, enfim possui
BERTOLDO JUNCKES' e I

todos os tale�!o� que uma gar�ta necessita �ara
ERENA. ALICE PEREIRA agarrar o seu pnncrpe encantado.

Voces sebíam que os Long-Pleys do JUSSARA
são a base do "serrorre' e que trazem os nervos a

flôr da pele. Com referência ao nosso Cine Jaraguá
o sr. Mário está de parabens, pois as p�lgas estão
começando ereromar o seu antigo "LAR DOCE LAR".

- X -

Pr.oporcÍ{lnam bem-estar gerat -Por·. hora lanço meus m�lholres votos de um
,facilitam a digestão, descon- FELIZ NATAL e que o ANO NOVO seja pródigo
gestionam O fígado, regutafi.. ,�m paz e prosperidade a todos aqueles que me

zam as funções do .�:;]), l'
'honram com sua leitura e boa vontade.

Re,gistro

.

faz saber que comparece
ram no cartório exibindo' os

documentos exigidos pela lei
ríim de se habilitarem para

Ele, brasileiro, solteiro,
motorista, domiciliado e

residente neste distrito, em
Ilha da Figueira, filho de
Roberto lunckes e de
Helena lunckes,
Ela, brasileira, solteira,

doméstica, domiciliada e

residente' nesre distrito,
em Ilha da Figueira, filh,a
de Gabriel Pereira e de
Alice de Andrade Pereira.

Edital n. 4.962, d� 17-12-60
Aroldo Ramos de JeBUS

e Alaide Lopes
Ele, brasileiro, solteiro,

meeânico, domiciliado e

residente em ,Joinville,
filho de Benta Rosa de
Je!lu1l.
Ela, brasileira, solteira,

doméstica, domiciHada e

residente neste distrito,
filha de João Teodoro
Lopes e de Veneranda
Calistro.

Edital n. 4.963, de 19-12-60

,

Alfonso Borchardt p
Nilda Deseher

Ele, brasileiro, solteiro,
lavrador, domiciliado e

residente Deste distrito,
em Jaraguàzinho, filho
de Ernesto Borcnardt e

de Bertha Grimm Bor
chardt.
Ela, brasileira, solteira,

doméstica, domiciliada e

restdeute neste distrito,
em Garibaldi, filha àe
EmiIio Deseher e de
Hilda Deseher.

l: ;Jara que chegue ao co

uhecimento de todos, mandei
oassar o presente edital que
será publicado pela irnpren
'ia e em cartório onde será
rtixado dut ante I'í dias. Si

I alguem souber de algum im

pedirnento, acuse-o para os

fins legais.
AUREA MÜLLER GRUBBA

Olicial

I
J

ESIÔMßGO. FiGJlDO E UUESTlHO$

Bom Negócio
Vende-se uma casa no

va com 3 mörgos de fero

ra. Demais informações
.

na OficiDa de Theodoro

'I . José ·W81f -'Av. Mal. Deo,
���������������������������� doro-Jara�á do ��...

, ,

-X-

Sábddo retresado a "nata social" foi recepcio
nada ne suntuosa mansão do sr. Carenga, pelo mo
tivo do transcurso natalício da gentilissima menina
moça srra. Arlete. Foi inegàvelrnente uma marcante
concentração de ali comeram, beberam e dançaram
a "tôrto e a direitó". ,A aniversariante estava suma
mente dominada/por uma contagtanre alegria, vtsto
que o "benzinho" compartilhava todo sorridente desta
esplêndida comemoração. Entre umas e outras não
poderia esquecer de menctonar o famoso ALAM3IQUE
Nurzí, que sem dúvida alguma é o mats famoso e

J

impagável cômico que poneremos encontrar em nosso
meio. Estavam outrossim presentes os representantes
do Século I, os quais mantiveram-se abstêmios. Enfim
teve de tudo, inclusive acontecendo até o impossivel,
pois apareceram TReS garotas com treies idênticos

combinação' que não foi!

-x-

Em comemoração às solenidades de Formaturas
que comumente sucedem nas conclusões de ciclos,
tivemos primeiramenre das gtneslenae e em data
posreríor realizou-se a dos gtnesianos.

A colação de grau das ginasianas esteve impe
cável, mas, eu estive imperdoável (desculpem a caco

fonia) no meu afã de catar boes-bolas. E notei que
uma figura muito distinta foi acometida de um ligeiro
ataque de calma, resultando desr'erre que o seu cer
tificado escorrega-se de suas mãos indo cair ao solo,
causando assim um pequeno embaraço.

-x-

No último sábado os basquer-bollers, embarca
ram num confortável locomóvel, mais conhecido por
Trensporradore URUBÚ, do Alto Garibaldi. Os rapa
zes foram, viram e venceram. E um dos fatos inte
ressantes que por lá aconteceram foi a alcunha dada
a um atleta dos locais, cognominerern-no de VEDETE.
Querem saber quem é? Ora, o DOSSO elegante
bancário.

Jaraguá é a ferra onde aparecem as raridades.
Voces certamente já viram ou pelo menos ouviram
um caminhâo rodando pelas tuas com um pistão e

um megafone, alertando aos quatro ventos as suas

estupendas e excepcionais funções. Quem ainda não
foi, não deixe de assistir, mas não, olvide os seus
fiéis e bODS guarda-chuvas, naturalmente êstes não
são pare proteger-se dos "touros e das vacas-bravas".
Mas contudo é bom levá-los por que' a LONA que
o cobre foi .importada da SEGUNDA GUERRÃ
MUNDIAL.

Revestiu-se de pleno êxito o NATAL DA
CRIANÇA POBRE, de Jara�uá do Sul. levado a
efeito hlo domingo próximo passado num dos pátios
do Colégio Divina Providência, que demonstrou assim
mais um ato de civismo da Comunidade jaraguaense,
que com seus donativos soube à estas cl'iancinhas
mais um Natal Feliz e repleto de felicidades.

Sempre presente onde urge a minha pessôa,
desloquei-me até o campo do Crube Arlélico Baepeodi,
onde desenrolava-se mais uma pugna do certame da
5a. Zona de Fu'ebol. No desenrolar da mesma, como
não podia deixar de acontecer havia certos elementos
acalorados, xingando com palavras pouco proveitosas
o m,edidor dd partida. Ao sair do campo fiquei pen
sando e cheguei à uma conclusão: o nosso povo
ainda não está aplÇ> para assistir jugos desta natu
reza, pois não possui aqUilo que nós denominamos
Educação Esportivi,l!

K VElHA

rDr�==����Fm��o=��r;'�'l
ii ot.,\,'" t. ... ii

II Cirurgião' Dentista !;,
II
Clí' 'C'

I
P

, iiii Olea - ,lrurgla> - rotese - Raios X :i
i. ii
ii :i
II Consultório: Rua Artur Müller, no. 142. ii
ii

. "

'lo,�rôximo' à' B_staç,ão Rodoviária. '!I
.=" ii'i::::======:::==::::::::::::::====:::=======.,.
r
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.

, 00
�

.'

/ KM/ieó 1 " • m
l:3S' $C):K'X zss
s::tQ MK:':}:$« Sll2
l:3S X$CX$C$CK l:3S

00

l'9'6O'
./KX$CKJ�ii1rK

1 9 61
00

00 K$C�=�====��=�=!!K" �
�

X ••KüKt.! u x · M...
00.

• ..• ...·X·..H·· •.. '·nftn ..·xft··· ..·XAHXK):XXMKK$C):K$C$CK�$CHXX$C r

� KXMXXXXKMXX-XMxH �
� KX:iK!·:X$CK$CX ••X 2:6:S

,

00 ":.;:::_:_�::.;::::::::.::.:::::.:::.:.:.::::.::_:.:.:.:.::::::C'::::::::: Hlxitr;r.:!icX'" ::;.:.:::';::::_:_':'":"':::::::':':':"':':::,:.:.:,,"::':',:::.::,:,:.::,:,::.:.:.:.: 00
� KHHKXK �
l:3S XKX:':K �
� XMXX �
� K:';:�

.

zm

00 � 00
00 . 00'

II ,Aos seus.Clientes. Amigos e Freguêses desejam I
'1 BOAS' FESTAS e FELIZ ANO, NOVO ;
00

" \.

.' ,/ 00

�oooo�oooooooooooooooooooooooooooo�oooooooooooo ." , , .. ���.�oooooooooooooooo�oooooo�oooooooooooooo�
m .Escrítórío Contabil Garcia 'i OFICINA Z O Z t!
� Rua :v1al. Deodoro, 250 ' : zm

00 i 00
m Deseja � seus clientes e amigos MAHNKE & CIA. LTDA. i g��; ����1�se seus clientes e am�gos �
zes votos d'e Boas Fesres e ,'�

�

� prosperidades no Ano Novo i j próspero ANO NOVO, 00

� : _ · · .. · .. 1 Apresem a aos distintos íreguêses e i - - - ;
00 D O I d B dí d Síl

i amigos seus melhores votos de : Bernardino H. da Silva �
� r. 'r an o, ernar mo a I va i: :,:, ' e Senhora s:st:l
zes Feliz Natal e próspero Ano Novo 2:8S

00 1 i· :, .. _ _ _ _ , 00
00 : ! ' 00
m '

CASA UTHMANN '.::, i.:: AUTO REAL - de Gustavo Henschel 00
�

, Av, Mal. Deodoro, 744 00
00 que mudou-se para a Rua Mal. Deodoro : j leragué do Sul /! Rua Mal. Deodoro, 1152

�
� deseja aos seus amigos e freguêses Deseja aos seus amigos e Ireguêses �
� um Feliz Natal e prosperidades um Feliz Natal e prosperidades �

00 no decorrer do AnoNovo, :
no decorrer do Ano Novo 00

00 _._ _ _ .. __

i
.

i :

_.......... . _ _ 00

I C��r_� i����-� I
m ::� Aos seus amigos, I'i::

Valentino Zoz
m

� ?e:�fg��S u�u�:r�g�:t�� � anunciantes e assinantes I-. e Familia �

00:'1 'r! 00
� próspero Ano Novo

:� : @!lêl!

·1- - TI "COIJIJEIO DO POVO" 1,·--·-1
I Heinz Mahnke ']1- deseja, BOAS FESTAS [li Wiegand Voigt I
I el Familia '] e FELlE ANO NOVO II e Familia I
00 . �����������������"'i 00
00 ,

,... .. ,. . ,...... . ..

,

- 00
� j 00
W' Bar e Churrascaria WaldemarMorrissens e Familia 1: Amandío Siementkoski m
zes "Gruta do Leão" BAR -

_ RESTAURANTE 2:6:S

00 j 00
00 Av. Mal. Deodoro, õ92 i ms
00 Hermes Krüger e Familia i Cumprimenta à todos os �eus clientes e emigos, m3
� i. externando sinceros votos de �
� Cumprimenta aos seus clientes e amigos, Boas Festas e um Feliz Ano Novo zes

00 externando sinceros votos de Boas F$stas i········ · .. ·· ············
, ,,: 00

00 e um Feliz Ano Novo " .

0000 196' 1 1
:

D M I S F ·1·: Av. Mal. Deodoro, 1.09õ
.

00
�. O, ,', \'

96 i r. ar Q ousa e arm ia i Jafàguá do Sul· 00
00 ,

, :,j'�� -." ., : j -: ····· · .. ···· .. ·-1· ,- , ,., .. , "" , " _ - 00

�
'"'

i ' ..

:

Raimundo Emmendoerler .;
00, ,.:' !ngobert Pett. i Alfredo D. Janssen e Famílía

: I e Familia '

.

�

� :\ ""� .':.�.�::, �':

���
- -., i "'''''''''''''''''''' -

- '" ····- .. ·1 I - � : - •.• _ _ �
00' j : 00
00 i 00
00 i � 00
00 OFICINA ·)NTINENTAL �

; - ,de REIMER & cr s. FECULARIA �
00 W I EG A N D VO I G T Rua Rio Branco, 964 00

; 4t! 'RIO MOLHA S/A. �
00 Apresenta aos seus distintos freguêses e amigos ! 00
00 seus melhores votos de i Cumprimenta aos seus clientes e arntgos, \ 00
00 . Feliz Natal e próspero Ano Novo i I

, '00
� j 'externando sinceros votos de DESEJA aos seus amigos e fregnêses 00� i:' BOA8 FESTAS e FELIZ ANO NOVQ �
zes Boas F,estas e um Feliz Ano Novo zss

00 Rua Rio Branco Ieragué do Sul i I
• 00

00 j �
00 j 00
00 i, 00
00 :',

'

00
�OOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�oooooooooooomoooo�loooo�OO�OOOOOOOO�OO��OOOO��OO��OOOO�OO�OO�OOOO
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; Felix Henn e Familia I I Germano Gascho e Familia I
; - ······························�··················I BLOSFELD & CIA. LTDA. l····················································· ;
; Waldemar Doubrawa e Fammali I José Ersching e Família ;
� .. : _ ..

1 :�;�;:� :eou: s;:�h:::���;o:e::êses 1·····················································................................•..................;
111 Ignácio Leutprecht e Família :����r:A::� �ovo I José Narloch e Família 111
00 c............................................................................................ l·········.·················································r·············································· 00

; Loureneo Gressínger e Senhora 1 Oscar Reiter e Famílía ;
00 ' v Rua Preso Epltécto Pessõa, 78

I i Hotel Cruzeiro �

� : � :

i
JARAGUA DO SUL 1 (

·····.·· · 00

!Il Otaviano Tissi e Família ! i Henrique Wolf e Família B
� : ·············································-r·······

······· .. ·······························11
00 Frederico Fernando Trapp Francisco Pavanello e Senhora! Honorato Ferrazza e Senhora 00
� e Senhora i �

� Desejam aos seus amigos e freguêses

·
, ·· ·1 ��:�a�:s:�:o: os seus amigos e clientes �

� Boas Festas e prosperidades no ! Altino Pereira e Familia! próspero Ano Novo �
� decorrer do Ano Novo i 1 00
00 ! i �
� '1' i �

� Albrecht Behling e Familia I Bruno Wolf e Familia i João Loss e Familia ;
; �:�:j�:t�e:sp�:�::r�d:d�e!�êSeS um 1· .. · ·· · · .. ·- · · .. · .. · · .. · · · ·

1 ��:�aF:S:�:o: os seus amigos e clientes ;
� decorrer do Ano Novo . 1 ' Max Wilhelm e Familia

, ! próspero Ano Novo 11
m : 1 i � _ , 00
l:3S i �==:õ.•••::::::=:::::::=-=====:::=:::::::::::::::::::::::::::=::::::=::::::=::::::::::::::::::=:::=:::=:::::::::::::-.:::==::::::::::::, i 00
� ih

: �

00
: i!

l:3S

I Adolfo L. Fiedler :.1:
II

RAUL VICENTE Posto Wolf Ltda·1
l:3S

P R o P R I E T Á IR I o oOS: �
00 Bar e Restau!ante "PULLI l iI Av. Mal. Deodoro, 158 00
� : I

ii �I ::

: ii II

� : J!I Bar Rodoviário .. eine Bar .. Restaurante Jussara II l �
00 iii IIi �
00 lii !ll 00
00 João Eissler 1 ii Cumprimenta, desejando II 1 �

· � e Senhora II BÔAS FESTAS DE NATAL e illwaldemar :Rau �
.� II um feliz e próspero ANO NOVO I! f e Familia ;
� A·lfaiataria ii II l �
� II H: •

�� Ei u :

�
, ---------- •••-.---•••--- •••--------------.---------------.--••0$' :

�.--
.. - .. - - .. - -- - - -.-.- �::.==:::=:=:-:=:::::.:=:::.=:=::::=::=.::::::=::.-==:·�:::·::::r·:::==:::=�:::::·�·: ·L �

m A ASSOCIAÇÃO RURAL BAR IDEAL ! BARTEL IRMÃOS II
l:3S ' Cumprimentam seus Ireguêses e amigos �
li de Jaraguá, do Sul 1: almejando um 1961 com merecidas venturas. 00
l:3S Deseja aos seus freguêses e amigos 00
� um feliz Natal e prosperidades :,' INDÚSTRIA OLEIRA �

� no decorrer do Ano Novo l:3S

l:3S apresenta aos seus associados, 1 Telhas francesas, Telhas chatas, Telhões e Tijólos. 00
� colaboradores e benfeitores os. votos . __ .. __ .. __ � __ ..

:
It Manilhas de diversos tamanhos. �

�
,

Prefiram os artigos desta casa -

�

� de BÓAS FESTAS e Aceita-se qualquer pedido. Entrega a dornlcllío. l:3S

� um feliz e Próspero ANO NOVO Walter Bartei e Familia Rua Beniarntn Constam (prolongemenro) �
l:3S JARAGUA DO SUL - Santa Catarina �

� .. -- .. -- -- -- .. ----.-- -- -- --..........................................................

Deseja aos seus freguêses e amigos
-- .. -- --.--.--.---- -- : �

� um Feliz Natal e prosperidades �
� no decorrer do Ano Novo m
� FELICIO DEMATHE l:3S

. � Nereu Ramos i
.. ·-- .. · ........ --------·-- .. -- .. ------------··------··-------------------- ..

=":::
..

--··l Ervino Meneg0t!{) e Familia ;
111 AÇOUGUE"E FÁBRICA DE BANHA

I o I !i

fi �:sJ.��r�:�s�:�1,!g:!ide.::igOS TUGENDSTEINERT I" . ····1
00 i Carl H. F. Jütte �
00 .

i �

; --

�.:
---- -- .. ··················· .. ·· .. ········1 Apresenta aos seus distintos f�eguêses J -- ..

--------.:--
-- .. ------ -------- .. -- .. -- .. -- � : .. -- : ;

00 e amigos seus melhores votos de I dú tri Fábrí �

� A Liga Jaraguae'nse de j FELIZ NATAL e
n us ria rica de Tacos m

� Desportos i próspero ANO NOVO Jaraguá Ltda. �
� i - de - �
00 1 JOÃO KANZLEn FILHO e

�

� através da Presidência, Comissão K l:3S

� Técnica e Junta Dtsclpllner Desportiva, i Rio Cerro II _ Jaraguá do Sul RUDOLFO ÖESTREICH �
� ao ensejo das festas natalinas, 1 �

� cumprimenta as entidades filiadas e

. i::::
D

. �
zes desportistas sob sua jurisdição

eseiem a todos os seus amigos e freguêses 00
�

,
.

um FELIZ NATAL. e próspero ANO NOVO �

�OO�OOOOOO�OOOOOOOOOOOO�OO���OOOO���OOoo�����ml���oooo��.OO�OO�OO�OO��OO�OO��oo���m.oo;
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�

, ,�

00 �
\ ; I8I A N·§ ]R IE 1 IE ]R ; ,

,� �
� Ó

•
s:R2

� LOJA DE PEÇAS E ACESS RIOS �
, �, TUDO PARA O SEU AUTOMÓVEL �
00 , \ " � ,

00 Rua Mal. Deodoro, 183 - Telefone, 299 00
00 JARAOUÁ DO 8U� �
00 deseJ-a um FELL� NATAL e 00
� � 00

; prosoetiäoaes no decorrer m
00

�,

; do ano de 1961 I
00 ,

' �
'� . -.

.

�

;��OO�OO�OO��OOOOOOOO�OOOO�OO�OO��OO�OO��OOOO�OOIOO��OO�OOOO�����oooooooooooooomooooOO�OOOO�OOOO�
"00 "

'

: : �

1 Ervíno Bl'andenb�g e Familia! ! Dr. Mu�illo Barreto de Azevedo 1
00 . t'

"

1 'I'omasellí & Schiochet 1 F °1° 00
00 .",' Comerciante em Estrada ltapoc� 1, 1, e arm ra �

, ,� I, I , I :
FÁBRICA DE MÓVEIS E ESTOFADOS

: 00

I-":----��;� �:�:��--:--;:��:-------I
Rua

J����nO d;u�ova _i--��g��ti���i���--��������-I
00--:.------- : �� : : .. �
� ,

.

i Apresenta aos seus distintos freguêses e amigos' '. �
� l' ,

�
�. ',:, seus melhores votos de s:m

� Arnoldo L. Schmítt
::,

Arnaldo Otto Schulz �
� Boas Festas e próspero Ano Novo

�

� I

e Famílla 1- :
e Familia ;

00 ' i, . 'i 00
'- 00,

'

i I 1 ' �

1-·uu--_u,--_u----u------------u--ir�m�iiiI�.������.,[
u u -

1
1 É;�ino Hanemann ')

- Distribuidora Catarinense de Bebidas ii': José Salai 11
00 "R .1°

: DE �:
F °1° 00

·00 e -'- arm Ia 'i] Laurinar Seifert li e arm ra �
�! i �

1__ _ ----_---JI �:V!�D:��R! ��� �R::���� �����e:!: [1----- _ __IOO!'I �i �
00

I ,I i� �i - -�
� José Ribeiro ' i) cumprimenta, desejando li Edgar Barg 00

; , !'1 Boas Festas e um feliz e �róspero �no Novo li I
00

' e Familia!� a todos os seus fregueses e amigos . [i
e Familia

�.

100:,1
: �

'00 '" .

- l�����������������i ' 00
� ,- - - ------ - --- -- -- -- -- -- ---- ---- -- -- - - - -- - -- ------ - --- - ---- - - ----- -------- ------- ------------ ----" - - - - - -- - ,--- -- - - - - - - - - --- - - - - ------- -, -- - -- - - - -

-;
-- -- - - - - - ------ - --- ---------- - ---- - --

--:
------------------------ --- ----- - ------- ----- -- --- --- --- -------- --- --- ------- ------,,------

-i 00
J 00

. ° _ ° 1 Vitório Lázzaris e Familia 00
� Brandenburg & Cía, Confecçoes Rainha Ltda. ! Apresentam votos de

• 00
00 . -! BOAS FESTAS e FELIZ ANO NOVO �
00 -----------------------------------------,----------------------------------------.------------- -----------------------------------------.--------------------------------------------------------------!-.----------------------------------.----- .. -------------------.-.---------------------.----------------- �
.� !,�

� C A S A -F R U E T i Ary Carolino Fruet e Familía l Transportadora Andorinha �
� de J\RY C. �RUET 1------------------------------------------------------------------------------------------------------- '

- de -

'

�
� !: "\ MAIOCHI, BARO & CIA. LTOA. �

00
Av. Mal. Deodoro, 180,

! EUGENIO TRAPP
: ;J

00--------'--------------------------------------------------------------------------------------------------! Fábrica de Artefatos de Cobre e Metal ! ---------------:-------------------------------------------------------.-------------------"'�
00 . ,! Áiambiques - Bombas manuais de todos os

'

00
00 i tipos e qualquer serviço de cobre no ramo ,00
�

•

! 00

;
.
'ELCHION' , SILVEIR� Cumprimenta os seus f�egUêSeS e amigos

_.1' INDÚSTRIA· DE MÁDEIRAS �
� externando sinceros votos de Boas Festas, " ' 00

� t

COMERCIANTE e prosperidadés no decorrer do Ano Novo
. R U D,O 'L F-S. A.

.

�
00 \ ... Rua CeI. Procópio Gomes de Oliveira, 151 m
00 Apresenta aos seus distintos, freguêses e amigos Iaragué do Sul Santa Cetarin 00
"00 seus melhores votos de

•
. �

,00 Feliz Natal e próspero Ano Novo \ '

• 00 .

00
' ----------------------'-----------;----------;-------',------------------------------------------------

- Deseja aos seus amigos e freguêses 00

,I Barra do Rib, Grande Dr. Jörn Soelter e Senhora BOAS FESTAS e. �
�. Nereu RàmOS Jaraguá do Sul /.----..._ FELIZ ANO NOVO ' �
00 ' , Cumprimentam e deseiern \ 00
00 .

i 't Feliz Nàtal e 'próspero Ano Novo 00
00 ,. r. )

I �

;OOOOOOOO�OOOOOOOO�OOOOOOOOOOOO�OOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOi�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOO�OOOOOO�OOOOOO�
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�����I���
I' Indústrias Reunidas !araguá S/A.

" I
! Funda'ção de' RODOLFO HUFENUESSLER Deseja-lhes I
:: . um FELIZ NATAL e m
m

.

"O prosperidades no decorrer m
00 do ANO NOVO �

I ��
m

.

,"
, .' ;,

p�RmRRmloomMOOm�.oomMoomOOoomOOooaOOOOOOlJl_-�
00 00
00 Celeste Alquínl e Família .

_\:'! ROEDER S/A,. Agricultura �; Bernardo João Müller Indústria e Comércio �
00 Cumprimente os seus freguêses e amigos, �
00 externendo sinceros votos de Apresenta aos seus Ireguêses e amigos �
s:a:l B F· F I' A N Cumprlmente os seus freauêses e arn'gos, �
Z3S

oas estas e um e IZ no ovo seus melhor es votos de t>
Z3S

00 . ) Boas Fesres e um feliz e próspero Ano Novo externando
.

sinceros votos de 00
00 Nereu R�mos -. leragué do S!JI

o
ßoas Feslas e um Feliz Ano Novo �

00 "1 I 00

m ; ;
..

!
..

r;,;�;;;��::;;;;;:.;;;;;�;;:;;;::::;;;;;:=:;,;;;;;;;:;;;;;;;;.;��;;;;;;;;;�;;;�;�:;;;;;��;;;;;;;;�;;;��::;;::..;,;;;;;;;;;;�:::;;;;;�;;;� j....................
,.................. ·..Il

00 , i li ii ! 00
00 i li i! i �

I Arthur Hensehel 111 JE JE lIn IIJJA s MiAX WK]L I8llE ]LM s, Ao III Hilário Moretti I
� i ji' ii [ 00
'00 e Senhora j li li ! e Famílía �

il :1 �@L� 11' n([))ln!iI I
li h li ]'l(])\U} •. }'l(]) ii 1 00

Il'" ';'" .

ii \Q: QEG\S'ç.� ii
i

;
.

s:m i i ii s:R:l
zm II i! �

OO:l !! �
00 jl li -

�
00 Willy Mahnke II cumprimentam, desejando ii: Bruno Mahnke 00

I· . e Senhora ii BÓAS FESTAS e um feliz e próspero ANÖ NOVO III e Senhora I
fi !i

a todos os seus freguêses e amigos !! 1 00
00 . ; II ii i 00

�-------- .. --------- --.--.-.---- .. . ._. ._. __��::��=���_�::::��_-=���::���.�=���-.-:���:: _ .. :�_:�::���:�-_.��.:=_:�:�._.���_... _ .. _�:���:::.:���:=_::�:=:-_�:=�:�.-=�.�� .. 1 __ .. __ _ _ _._._ _ .. _, : �
� 1 00
� j Ricardo Roeder e Familia

'

00

I JO��::����::�:�in ,"

�:���;��:�:�:;�:��: ���!�!TO G��B�� I
00 Deseie aos seus amigos e Ireguêses �

00 Cumprimenta os: seus freguêses e amigos com , - - .. - .. - - - -.... um Feliz Natal e prosperidades no
00

00 um Feliz Natal e próspero Ano Novo : Adolfo Antonio Emmendoerfer decorrer do Ano Novo ;
; . :. e Familia �
00 ----- ---- -. -- - --- - -- ---- --- -- -- -- -- -- --- - -. - -- - -- -. -- -- -- - -- .. - - -: : .. ---- - - ---- ----- .. ---------------- - -- ---- - - -- -- - -

,
-- .. ---------.--------.------------------------�

00 i :
-

00
00 1 00
00

: 1,
00

00 Mobílíäría .Arno Ltda. ' , N O V O' H O T E L
'

Jaraguá Fabril Ltda. �
00
.' ': 00

00 Fábrica de Móveis, Estofados e Colchões de Mola j Sob nove ,direção de �

00" ,

' '

: ;
00 Av. Mal. Deodoro, 1.122 r ERWIN HARMEL

.
. 00

00 Iaraguä do Sul Apresenta aos seus dtstíntos íreguêses e amigos 00

� Apresente aos seus distíntos freguêsee e emtgos seus melhores VOIOS de m
00 seus melhores votos de F.eliz Natal e próspero Ano Novo �.
00 .'

Feliz Nàtal é próspero Ano Novo 00

� Apresenta aos seus distintos freguêses e amigos 00

00 '
seus melhores votos de /, Rua Artur Müller, 200 Rua Jorge Czerniewicz, 596 �

00 Feliz Nalal e próspero Ano Novo Jaraguá do Sul Jaraguá do Sul SC 00
00 00
00 00

�. . ,

.

' 00

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOiOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�
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00 i i 00
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��OOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOO�OOOO�OO����OOOOOOMOO�OOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOO�OOOOOO.OOOOOOOOoo�oooom�

•
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t
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m Desejam Feliz Natal e próspero Ano Novo �00 .

J. �

�oooooooo�oooooo�oo��oo�oooooooooooo�oooooo oooooo���oooooooooo�oooooooooooooooo�oooooooo
!II Oficina de Bicicletas ! Antonio M. Corrêa e Familia i Ervíno Síelert e. Familia !II
00

- de - 1 Farmacta Galeno Barra do Rio Cerro 1 SERRARIA Rio da Luz
00

00 Theodoro José Wolf i --------------------------------------------------------------------------------------------.( ;
00 Deseja aos seus freguêses e amigos um j L

ti

ld K sten F °1° Deseja aos seus amigos e Ireguêses um �
00 Feliz Natal e próspero Ano Novo 1 eopo O ar e arm ia Feliz Natal e próspero Ano Novo 00
00· . i . : 00OO·-----------------------------------�----·---------------·-----------------------------------·i·---------------.----------------------------.-----------.--------·-·-·-··-··-·--···-·-··.·----- 1·----.-.----- .. - -.-- -- - .,

00
00 .

M'
°

MO'11 F' '°1' i Comércio e Indúsiria' 1 Dr. Arquimedes Dantas 00
00 . ano u er e arm ia i BERNARDO MEYER LTDA. ! .

e Familia �

�OOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO��OOOOOO�OOOOOOOOOOiOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOO��OOOOOO0000000000001
BASQUETEBOL
No dia 17 p. p., o time de Basquete do C. A

Baependi eseursíonou a cidade, de Timbó, onde
deu combate a r e p r e s e n t a ç

ã

o da Agremiação
Atlética Tiubá, em partida noturna.

Campeonato Estadual de 1960 ;OiS f.��"x�r!."����i: ;;�C�!�·v::c::��g:ác�:jU���
Fase de Classificação - 5a. Zona de Timbó por 28 a 23 pontos.

TABELA DE CLASSIFICACÃO As equipes e �rcadores: A.A. Tiubá _,_ Vi-
tal 2, Lodario 4, Umberto 8, Rosca 4, e Xará 5,

1. - C.A. Baependi, lider ínvícto e Ipiranga C.A. Baependí _ Dingo 8, Neri D, João 5, Kito 2,F.C. co líder com 4 p. p, cada. Hanz 8, Kopmann 2 e Sarrafo. Na partida prelímí-
2. - America F.C. com 7 p.p.; nar também venceu a esquadra d8 Jaraguá do Sul
3. - Fluminense com 10 p.p.; por 8 a 4 pontos. Assim gradativamente vai evo-
4. - Atletico de São Francisco com 11 p.p,; luindo o esporte amador em nossa terra, príncí-
5. - Acaraí com 12 p.p. palmente quando são interessados diretos elemen-

Nota - O C.A. Baependi de Jaraguá do Sul, tos verdadeiramente esportistas como é o caso da

alem de estar na ponta da tabela com o Ipíranga equípe de Basquete do Baependí, pois além de

de São Francisco do Sul é o único time da 5a. serem os atletas d? ti�e são. també� êl.es que
Zona que ainda não foi derrotado, está pratica- manobram �om a dI�eça� do tíme e, n�o dispondo
mente com sua classificação garantida para a fase �e verba !lDda. da direção do clube

..
sao também

IsemíIínal do campeonato Catarinense do corrente eles que flDanClam. co�pra �e material, bola e�c.
ano. Na fase semi final . os classificados da êa. N� escursäo do día 1 { a 'I'ímbó até a condução O
Zona juntamente com o Caxias F.C. de Joinville, fOI por conta dos atJét�s. Estamos cer�os. de que

vice-campeão Estadual de 59, jogarão com cam- com. elementos que nao m.ed�1!l sacríncíos para

peão e vice campeão da õa, e 4a. zona conjuntas, pratícar o s�u esporte predlléto, forçosamente
isto é, antes de prellar com os nossos clubes terá de evoluir o Basquete.
(õa. Zona) os classificados da õa. e 4a. jogarão
entre sí, apontados dois clubes que farão a semi-

I final com a êa. As zonas de Ns. 1 e 2, fasem a

semi final entre sí, apontando dois times que farão
a íínaltssíma com os dois classificados do certame
38. e 4a. X 5a. Zona.

I Comentários de OS Ö R,I O JO� I

CICLISMO
Pela 5a. Zona de classífícação faltam ainda

os seguintes jogos.
Dia 8-1·61

Ipíranga X Atlétíco
.

Baependí X Flnminense
América X Acarai

Dia 15-1-61

Acaraí X Baependí
Ipíranga X América
Fluminense X Atlético

Apontar o maior em- Max Wilhelm, Jaraguá
preendimento den t r o do- Sul passará a apre-

.. .. do espórte, em Jaraguá sentar uma das melhores
. �eahzou-se �o �Ia 11 do corrente uma prova da Sul, no ano de 1960, e mais bem equiparadas

ClCI1StICa, com o l�tUIto de fo�entar o esporte do foi para nós tarefa das praças esportivas do
Pedal. em nossa CIdade, que díga-se de l?as8ag�m maís faceis. Não é pre- Estado de Santa Catarina.
possui bons elementos, faltando-lhes apenas íncentívo ciso comparar. Não há
e apoio por parte dos responsáveís pelos Clubes necessidade Iaser levan O Estádio MaxWilhelm
e EnÜdades. tarnentos. Basta-nos ver. agora na fase de planta.

Na prova do dia 11, assombrou aos presentes .Síplesmente ver as óbras ção da grama, já· chama
o preparo e resistência do corredor Max Papendick, do futuro estádio Max a atenção e é objeto de

da S.D. Acaraí, pois conseguiu ultrapassar o se- Wilhelm do O. A. Bae- admiração de tódos que

gundo colocado por uma volta e meia aproxima- pendi, e, para quem por acorrem ao local. Medirá

àamente 1.600 metros. Completou as 25 voltas no um ano acompanhou todo o campo de futeból 105

tempo de 1 hora, 22 minutos e 23 segundos. No o movimento esportivo metros de comprimento
de Jaraguá do Sul, de p'ôr 70 de largura. 7 pís-

_'--
�--.---- momento está creden- tas de atletismo separa-

ciado a julgar, e não há rão o Alambrado e as

I
julgamento mais acerta- linhas divisorias do gra-

D E CANO S E do, não há melhor e mais mado. Magestosa arquí-
.

. Iacíl meio de premiar os bancada abrigará os

. ....:.. :..... -:-__-:-_-.1 Construtores Anonimos aficionados do peból, do
do primeiro estádio com- espórte amador e do
pleto de Jaraguá do Sul atletismo em días de
considerando as obras competição. Obra gran
do futuro estádio do diosa o muro que cerca- .

Baependi, como o em- rä o Estádio. Presídente=
preendimento de maior Haroldo Ristow e. a

vulto em Jaroguá do Comissão Pró-Estádio, os
Sul no ano que se ftnda. chamados Construtores
Por certo, ainda por Anonimos, são os res
muitos anos não surgirá ponsayis 'pelo maior
out1'...a obra desse quilaie empreendimento em be
em nosso esporte. neficio do esporte de
Qoncluido o estádio 'Jaraguá do Sul. ,

I FABRICA

s

\

w

I

·E

,T

INDÚSTRIA_, B�SILEIRA
MARCA REGISTRADA

• j

JoÃO WIEST a elA. LTOA.
, JARAGUÄ DO SUL-STA. CATÁRINA

,

,

Cumprimentam?' desejando BOAS

e
. prospero ANO NOVO a todos

fregues'es· e amigos.·

FESTAS
\

os seus

w

I

E

s

T

segundo lugar tivemos Arthur Borchers, do Clube
Água Verde, igualmente este ciclista vem despon
tando com raro brilhantismo, pois nas últimas
provas ocupou 5°_ e 4°. lugar, para agora passar
ao segundo; prometendo muito. Falta-lhe maís pre
paro. A prova teve duas categorias: Juvenis e Idullos.

Eis. os' resultados por categoria:
ADULTOS

1°. lugar Max Papendick, da S.D. Acaraí. 2°.
lugar Arthur Borchers, do C. Água Verde. 3°. lu
gar Francisco Ramos da S D. Acaraí, 4°. lugar
Alvaro Nicoluzzí, do Clube Água Verde: 5e• lugar'
Absandre Savubscke, do Clube Operário. 6g• lugar
Lauro Guevueh, do Clube Operário.

JUVENIS

1°. lugar Alvaro Pereira, do 0- Água Verde.
2°. lugar Mário Bastos, do C. Águ� Verde. 3°.lugar
Marialvo F. Junior do C. Água Verde. 4. lugar
Jorge Grossklas, do C.A- Baependi.

empreendimento
maior vulto no ano

que finda

de

. I '

t
I

Agradeciment�
A família de

Walter Herlel,
. #

profundamente constérnada com o seu pas
saJl)ento, vem de agradecer a· todas aB p.es
sôas que as confortaram com atos e palavras,

.

bem como as que acompanharam o falecido
até a 8ua última morada. Agl'adece em

I especial' o Rev, Pastor Karl Gehl'ing pelas.
palavras de Fé Cri'stã. .

'

.--------�I� L- �----------------------------......------------------------
DE E�CAPACÃOSILENCIOSOS
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Deutsche·Beilage des "Correio "do Povo"
,- -

__ o

Jn der Stillen BeUigen ßaafit ein herzüches Gedenken!
Was an Gutem· nur erdacht, �ög' das Neu�, jahr es schenken!

I
.

,
'

(J

tief erschüttert durch sein Scheiden, bedankt
sich an Allen die sie híllreleh zur Seite
standen und die den e n t e c h l a í e n e n zur

letzten Ruhestätte b'egleiteten. Dankt ins
besondere Herrn Pastor Karl Gehring für
die Christliche Ansprache.

A.potheke "Sohulz"
JARAGUA DO §UL

�epatina }f. s.
Ja penha, que
contem €rtrato

I(eplffico een

t:(ln:fm.dt!,.nor.
IIfltt!I:llkfl a6

b!.nçôes do

Bg;ado,'

Dr. Francisco Antonio Píceíeae
:�::1IL�.lDJB:CO

.

Cirurgia Geral de adultos e crtanças Clí- _:_
nica Geral -:- Partos - Operações -
Moléstias de Senhoras e Homens.

Especialis.a em doenças de crianças
Atende no HOSPITAL DOS FERROVIARIOS
(Clara Hruschka), das 9 as 12 hs. HOSPITAL
JESÚS DE NAZARÉ (las 16 as 18 hs.

II c OJR.1UP.A � �ANTA CATARlI[NA
........ -----------�

��oo��oooo�oooo�oo�oo���oo���oo��oo��������oo���������oooooo���oooo���
00, .

. '

. ,�'

E EmprezCl de Transportes "FRENZEL" 5 .. fi .. I
�

-

00
m M A T 'R I Z: J A ,BA G U A D 4) § iI ]L Transportas Dodovl"a' fl"OS em oera'l. 1m
2:3S Av. Getulio Vargas�' 472 - Caixa Postal� 25'- Fone, 254·592 ii 2ZS

00 Endereço Telegrafico: "FRENZEl" .
I

00

� _
, , Transportes' em caminhões pró p r i o s com entregas de. ,.�

(

00 i A Q E N C I AS: Tradicão domicilio a domicilio nas praças,. de /C U R I T I BAt CA- �
00 CURITIBA Rua João Negrão. N. 1900 - Fone, 121 em' NOINHAS, JOINVlllE, JARAGUA D� SUL; BLUMENAU, 00
� JOINVlllE Rua 15 de Novembro, '786 - Fone, 632 RIO DO SUL; INDAIAl, TIMBO e IBIRAMA. 00
� 'TIMBÓ' � F� Domníng IBIRAMA transporte �
00, BlUMENAU 'Rua' São Paulo, 1184 -.- Fone, 1414 rodoviário

Aceitamos cargas para qualquer parte do Paraná II00 RIO DO SUL - Avenida Rui Barbosa sín.· e Santa Catarina com despacho; ;; �Dispomos de amplos armazens para carga em trânsito bem como perfeito serviço de despachos junto à m
II Rêde Viação Paraná - Santa Catarina em Jaraguá do Sul m

I �Im�jam a . S�US ami�os � fre�u�s'�s· um f�liz �atal e �ros��riuanes no ueGorr�r uo �no Novo, I
1��oo�oo���OOOOOOOOOOI���oooo��oo���oo�moooo�oo��oooo�oo�oooooooooooooooooo�oooo���oooooooooooo;,
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I

.
Transporfadora Andorinha'

, )

,"

�..-._---_._----_...._---�fr'-"'�--'------'-----"'llI. t

II Matriz: IIII· JARAGUÁ DO SUL li

III Estação Rodoviária "
. II

II Fone, 246 IIII Santa Catarina II
'i / ::

. ":::::=-=====:::::::::::.::::::===�

•

MA,OCHI', BARG.& elA. LTDA.

AG�NCIAS:BLUMENAU
Estação Rodoviária

,

Rua 7 de Sétembro

Fone, 1455

I.NDAIAL
Hotel Hardt

Praça da Bandeira

JOINVILLE
Defronte a Drogaria e

Farmacia Catarinense
Rua 9 de Março

Fone, 522

Horários de ônibus para· os dias úteis e feriados
De Corupá a Jaraguá do Sul às 6 . 13 e 17 horas
De Jaraguä do Sul a Corupá as 11 - 12 e 15 horas
De Jaraguä do Sul a Joinville às 6,10 - 8 . 12,30 14 e 18 horas
De Joinville a Jaraguá do Sul às 6 . 9 . 12,15 . 14,30 e 16,30 hs.
De Jaraguä do Sul a Blumenau às 6,15 - 7 - 10,10 e 15,30 hs.
De Blumenau a Iaraguá do Sul às 6 - 10 . 12 e 16,10 horas
De Jaraguá do Sul a Indaial às 6,15 e 12 horas
De Indaial a Jaraguä do Sul às 8,30 e 15,30 horas
De Jaraguá do Sul a Bracinho às 15 horas
De Braoinho a Jaraguá do Sul às 5 horas
De Joínville a Blumenau às 6 . 9 - 14,30 horas
De Blumenau a Joinvílle às 6 - 10 - 12 e 16,10 horas
De Joinvílle a Indaial às 9 horas
De Indaial a Joinville às 8,30 e 15,30 horas

Horários' aos Domingos
De Ioínville a Jaraguá do Sul às 6 e 14,30 horas

De- Jaraguä do Sul a Joinville às 8 e 17,30 horas

De Joinville a Blumenau às 6 e 14,30 horas

De Blumenau a Joínville às 6 e 15 horas

De Jaraguá do Sul a Blumenau às 7 e 15,30 horas

De Blumenau a Jaraguä do Sul às 6 e 15 horas

De Indaial a Jaraguá do Sul às 8,30 e 14 horas

De Jaraguá do Sul a Indaial às 7,10 e 12 horas

De Indaial a Joinville às 14 horas

Página

Rodovias
Coloridas

eperfeiçoamento é o falo
de que o novo material
pode ser misturado e

aplicado com ai:, técnicas
e equipamento convencio
neis de pevtrnenreção, sern
o ernprêgo de qualquer
processo e s p e c i a I ou

mudança das máquinas
aruelmente utilizadas pare
tel fim.

Uma mistura de produtos
termoplasticos e agregados
nerurets foi aperfeiçoada
num material eintétíco de
pavimentação que permite,
pela primeira vez, a con.s
trução de estradas e rodOVias
coloridas. Os resultados
das provas levadas a efeito
pela Esso Research &
Cornpeny indicam inúmeras
aplicações pare o novo

material, notademeure no

estabelecimento de pistas
de várias côres em aero

portos, quadras de tênis,
piscinas, rodovias e par
ques de estacionamento.
Uma dets p r i n c i p a i s

particularidades dês s e

if':::::�';;:::;;::::;:::;:�:::::':;::::=:::::::::::;::·::::;::::'-:::::::::::;;�:::;::=.:;:::;:;::::::::::::.:.�
II JI))IRo lElKCIHI IKAlUfMIANN II
H .a iiA preparação do novo {! MÉDICO t:;JlRURGi�O !iproduto envolve materiais :: :1

i::i:: Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer- li!,slntétícos e agregados -

tlhaisb,:omdo pedra e fcasca- 11,i
sidades de Colónia (Alemanha) e Põrto Alegre I!O rue O - para ormar

fi CIRUlWIA - SENHORAS - PA�TOS - CRIANÇAS E li
uma cobertura de pavlrnen- li CLINICA OERAL

.

i!ração de cêrce de uma II ii
polegada de espessura. Os Longa prátiea em Hospitais Europeus II

plésncos nêle empregados �1 Consultório e residência: II.

são incolores, podendo, ii
__.'•• entretanto, ser posterior-:i Tel. 244 - Rua Pres.· Epitácio Pessôa, 405 II

rnenie coloridos em qual ii ii
- ii CONSULTAS: ii ------.----------------;

I quer
! o 11 a li d e d e, Esse i '! o!! e

método é b a s e a· d o no !I Pela manhã: das 8 1/2 ás 11 horas. !l t Orgãôs e Harmonios f'BOHN"
conceito técnico de que ii Pela tarde: das 14 1/2 ás 11 1,:3 horas !!

di' :1 I:partículas e p éstíco iI,' Atend"" chamados tambem à Noite il·i.podem ser usadas pare ""

1 igar. en t re si gran des .�::!::::,:: !:':::.::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::li
quantidades de materiais
como areia ou pedra bri
rede. A mistura então
produzida se apresenta de
forma bastante sólida e

pode ser manzeda com a

aplicação de pigmentos
. das maís diferentes nuanr;es.

eine Jaraguá SIÄ.
Assembleia Geral Ordinária

CONVOCAÇÃO
Pelo presente, ficam convidados os senhores

acionistas déste Sociedade, a comparecerem á reuniêo
de assembléia geral ordinária, a realizar-se na séde
social á Rua CeI. Emilio Carlos [ourdan, Dr. 110 em
leregué do Sul, no dia 17 de janeiro de 1961, ás 14
horas, pare deliberarem sôbre a seguinte

ORDEM DO DIA

I. - Dlscussão e aprovação do balanço gerei.
demonst-arívo da conta de lucros e perdas, relerörro
da Dtrerorie. encerrados erl130 de setembro de 1960.

2 - Eleição da Diretoria pare o exercício cor

respondenre jeo período de 309-60 à 30-9- !962.
. 3. - Eleição do Cons. Fiscal e seus suplentes.

4 - Assuntos de interêsse social.·

AVISO
Achem-se á disposição dos senhores actonrstes,

os documentos de que trata o Arl. 99 do Decreto-Lei
nr. 2627 de 26 de setembro de 1940.

leragué do Sul, 5 de dezembro de 1960.

CINE JARAGUÃ S/A.
OSWALDO HEUSI, Diretor Presidente
DURVA� MARCATTO, Diretor-Gerente

Acabamento perfeito
Sonoridade agradavel

Preços modicos
Harmonins: 12 modelos,
especiais para viagem,
C apelas e Igrejas

Orgãos: São construidos
em 7 disposições a

escolha dos interessados

CatalGgos Gratis

Demais informações
com O Representante
Geral para os Estados

de S. Catarina e Paraná

I
PAULO KüBS. - ex, Postal, 39 - São Bento do Sul

Estado de Santa Catarina
.

'0
, •

=----

:?::=:::::::::::::::::::::;:::=::::,:::::=::::::::::::::::::::::::::::::�:::::::;:::==:::::::::::::-.:::;::,�

li Madeiras, assoalhos, forros II
'I

.

paulistas, taboados, e II

II madeira em geral II
Vende-se no - Depósito São José Ltda.
Rua Expedicionário ·Cabo Harry Hadlích

JARAGUA DO SUL Santa Catarina

Atende-se tambem os pedidos por encomenda

i(epatina ){. S.
.

da }'enha,
.

qua
contem extrato

J(epáfico eon

centrado, nor-
m7l1l:NI a8

/un�õe$ cio

fígaclo.

Os materiais plásticos
utilizados' são derivados
de gases de petróleo e

incluem os novos e versá
teis produtos denomínedos
"polypropylene". polyerhy-

i lene' e "polylsobuiylene".
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Socíedcrde Gráfica AVENIDA Lida. �
Tipografia
Papelaria
Livraria

Livros Comerciais Materiais Escolares - Papéis
de todas as qualidades.
Artigos de Escritório -

Iotograíías Pratos

Impressos
de todo

gênerodemais

Grande sortímento de

Baralhos - Albuns para

Bandeias de papelão e

do ramo

e

artigos
')

-,CARTÕES DE FELICITAÇÕES DE TÓDA ESPÉCIE

SINAIS DOS TEM.POS I

j
"Meu filho é filho de seu tio
e eu avô de mim mesmo"

.

� JARAGU& DO ®UIL Telefone,251 Avenida Getulio Vargas, 350 SANITA CATARINIA �
LI1K�m�=======�======='==========��.W3í(md

Marque encontro com seu bom gosto
pedindo para aperiti TO a Velhíssima

aguapdente Inapca

COSTA
Fabrtcada e engarrafada por

Manoel F. da Costa S. A. - Comércio e Ind1ístria
Itapocuzinho - Jaraguá do Sul - S. C.

A Velhíssima aguardente marca OOSTA
é encontrável nos seguintes estabelecimentos
da cidarie : Bar Oatarinense, Bar Pulli, Bar
Rodoviário, Cine Bar e C. A. Baependí.

Velhíssima aguardente marca COSTA -

.

Símbolo de qualidade e tradição.

PAPEL CELOFAN

Auxílios a Municípios
Riogra�denses

filho da filha de minha
mulher, portanto, meu neto.
Isso tornou-me avô de meu

irmão. A seguir, minha
mulher teve um filho, por
tanto, minha madrasta é
irmã do meu filho e rarn

bérn avó, porque êle é
filho de seu enteado. Meu
pai é cunhado de meu filho � --:. • ==�

porque a irmã dêIe é sua

mulher e eu sou sobrinho .'............----.
de meu próprio filho, que
também é ülho de minha
avó.

O Diário Oficial da!posição dos Prefeitos dos
União de 26.11.60 publica Municípios beneficiados
Lei n-. 3.238, áe 23. t t .60, pela lei nv. 3377, ficando
sancionado pelo Presidente automaticamente registra
Kubitschek, autorízendo do pelo Tribunal de Contas.
abrir Ipelo Ministério da
Agricultura, na importância Com a providência, es

de: 15 milhões de cruzei- pera se que os Municípios
ras, pera auxílio a Muni- catertnenses também se

cípios do Estado do Rio iam atendidos nas suas

Grande do Sul, atingidos reinvidicações, onde os

por violento temporal. O estragos etíngtram a quen
crédito será distribuido de fias fantástica, princtpal
uma só vez, pelo Tesouro mente por terem-se verifi
Nacional, ao Ban c o do cado enchentes em dois
Brasil, onde ficará à dis- períodos diferentes do ano.

RIO - Indo a um hos
pital de doidos fazer uma

'visita, um'médico encontrou,
no päreo do nosocômio,
com um dos internados.
Quis saber o visitante os

motivos que deterrnineram
a ímernação daquele ho
mem no hospítel, obtendo
a seguinte respcsta :

- "Olhe, meu senhor:
casei-me com uma/ viúva
que tinha uma filha môça.
Meu pai, aí, caSOU-Sl com
e minha en�eRda c isso
fêz com que minha mulher
ficasse sógra do meu pai
e êle meu enteado e genro
da nöra. Depois, a minha
madrasta teve um filho.

Sou padrasto da ma

drasta. Minha mulher é
bisavó de seu pró!frio
filho. Meu filho é filho de
seu próprio tio e. eu avô
de mim mesmo.

Católicos e Protestantes

junt9.s contrae o comunismo

MUDAS
Frutiferas e

Ornamentais

Laranjeiras, Pe
cegueiras, Ka
kiseiros, Maci
eiras, Iabotíca
beiras, etc: Ro
seiras, Dahlias,
Camélias, Co
niferas, Palmei
ras, etc., etc.

MILHOES
OE PESSOAS Ttri USADO CO.
I0Il IESULTADG O POPUUI

OEPURAtrfO

ELIXIR 914.
a SIRUS AflCA me • DB&8IS.
o PI...., • Baço. • COf8Çh, •
.stDm8CO. CM Pulm6ee. a Pele
Produa Dorea He0--. ....m••
Clamo. CecuWa. Queda dO�
.. Aaem'" a AbortlI••

Coasu"'om�
.ro""'. popYlar depuraUvo

ELIXIR 914
laofeIIatvo_ orpa1saao. Acrado
... como .. teca,. Aprov.do co

.e euKlII. RO tra&2lRento da S.

,'LIS e REUMÂ"'SMO da mes

.a o"ee.. pelo O. N S. P.

•

Socôrro
ciclones no

às vitimas
Paquistão

dos

O Conselho Executivo 225 toneladas métricas de
do Fun d o das Nações arroz, oado pela Tailândia.
Llnldas pera a Infância
(FIS!) tenciona despender De acôrdo com os da-
30.000 dólares pera socor- dos fornecidos pelo Ga
rer as vítimas de dois vêrno do Paquistão, os
ciclones que ocasionaram cataclismos atíngtrarn um
enchentes no Paquistão milhão de pessoas, cau

Orien!al, no mês de outu- sendo danos de eproxi
bro fmdo. madamente 10 milhões de
A intervenção do flSI I dólares e um dos resulta

permftirá o transporte e I dos foi a destruição geral
distribuição graluHa de do gado.

Dr. fernando ß. �pringmann
CIRURGIA DO ESTÔMAGO

VIAS BILIARES, INTESTINOS.
CIRURGIA DE SENHORAS.

Diagnóstico Precoce do 'Cancer nas senhoras

Esta criança era meu ir-

mão, porque era filho de - E' por isso que estou

meu pai, mas também aqui. ..
"

BONN, Nossapress - que "vira o tempo em que ::>eçam Catälo-
"Enquanto existir a "ponte" todas as criaturas de go Ilustrado

ique é Berlim-Ocidental, a Deus se unirão outra vez".
zona soviética não poderá Acentuou, o bispo, que Leopoldo Seidel
ser transformada em um ainda demorará muito,
estado completamente co- provàvelrnenre, pare que Corupe
munízado". Isto foi o que católicos e protesrenres B _==_

�dlsse em -ôão Francisco, cheguem a demorístrar
California, o Bispo OUo afinidades; na Zona So,- .4==:::::::::::::::::::::::::=_-::::::::::::::::::::::::::::::::::==::::::::::::::::::=:::::::::::'-::::::�
Dibélius, que lá cumpria víética da Alemanha, no !: ,.

o, último ponto de um pro-I entanto, êles já tiveram H CUnica de Olhos - Ouvidos - Nariz e Garganta ii
grama de viagem pelos que tomar essa atitude, H DO B!t......Ii••••111 H
Estados Unidos. face ao inimigo comum. li II

\ ii MODBRNA B PRlrOROSAMBNTB INSTALADA !i
In t e r r o ga d o cöbre a Disse ainda; o Presidente li A melhor aparelhada em Santa Catarina ii

situação religiosa na "Re- do Conselho das Igrejas gRua Abdon Batista (Defronte a "A NOTICIA" i!
pública Democrática" res- Evangélicas da Alemanha, !1 ii
pondeu que católicos e

que agora tem, novamente, g
- J O I N Y I L E -

H
protestantes colaboravam a liberdade de pregar em \;; _-_ _ : _._.__ _-_.__ _ __ . __ .__ �.

.....==------==---=------=---= =-= d
amplamente, 'Iendo_ a isto Berlim Oriental e que, há

._ _.__

_�-_ ;_._
..

-_.;
_.- __ - -.----.- -...

!!!'-·;�:E:.'_I: ·:=u- :. ;: .i

:;_�I!.levado� pela pressac dos já um mês, vem fazendo �'t:Iii!!5!i·-=l.,�l�l·-�;�;:.:::_,"-=-I!l5i!:�;�! m. • ...

comunIstas.. ., . isto. O Bispo DibéJius ii? _. .

iii ::. O R. J e R N So E LT E R
Segundo <!_Isse Díbéllus, nunca teve seu acesso a � FI!Jbres (Sezoes, M,alarlas, !li III l-

a colab�)t.a_çao �n!_te as Berlim-Oriental

prOibidO'1 .., IJ � �mpaludismo . m:l: �--===:_:C�/R�U�R�C5�/�Ii�O�D�EN�TI:=5!.!_TIi�I==-__ IIduas rehgloes cristas che· Em compensação há anos
- MaleItas, TremedeIra ". I Obt -

"

gau ao ponlo de católicos já q� não pode �isitar o
- CURAM-SE RAPIDAMENTE COM _ I m uraçoes sem dor

e protestantes usarem os Brandenburgo, que perten- "e
- . .

I·:'
U Moderníssimo "Airo'tor" elimina qualquer trepi-

mes.mos templos, 'p�ra ce à sua diocese.
.,.

apsulas Antlsesonlcas ... dação e qu,alquer sensação de dôr.
reahza�em seus

.

ofiCIOS fiI' M inancora" B -

culturais. Programas de III • CLÍNICA - CIRURGIA - PRÓTESE
a�x!lio e mesm� de edu-

"Correio do Povo" iii Em Todas as Boas Farmácias I RAIOS X
caça0, . em mUltoscasos,!!f ;. _.

-

lizadas em conjulJlo.
um jornal a

.,.

um

.. _. :::
. v. etu 10 Vargas, 198 .

DibéJlus, a êsse respeito, serviç� do povo I� - JOÍnville
..

- Sta. Catarina - m m '(Anexo ao Depósito da Antarctica) � . iii.
expressou a esperança iili55:I!I!'I!i5!!IIIIiIl!!!lI!i!i!lSlß: II: 'EZ",am�SII/Ii!!:i!liiiii;;J:B:II.l\1i!i!iSi:� � e:tiSlEaiiElEllC&hEiSl i!E!li!l!l-"""""""'!===!._._..........,_I.

,
iliililiiiliiiliiiiiiiiiiiIii.......,_.........iiilliiiiilliiiiiiiiiiililll

C o n s u It ó r i o - Av. Mal. Deodoro, 1014.
Das 9·12 e das 15-18. horas. F 384- one, .
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I Co·Assoe. WIMI LTDA. • Curitiba • PR. - BEBIDAS ITAlAi LrDA. • Itajaí • S.C. I
� Matriz: JARAGUA' DO SUL - Fone 222 Filial: RIO DO SU,L - Fone 468 �00 !

00

� ,., l$ �.__'� fJs #' Il
00 �

� FA B R I C AMOS: . REVENDEMOS com exclusividade: �
00 00

; LARANJINHA BRAHMA CHOPP �
� GUARANÁ EXTRA 60�OOO BRAHMA EXTRA 00

ii REFRESCOS garrafas BRAHMA MALZBIER �
00 ' �
00 GENGIBRE diárias' CARACU (extra forte) 00

I GAZOZAS COCA-COLA ;
00

XAROPES
VINHO TINTO 00

� VINHO DOCE 00

II! BIT T E R S VINHO LARANJA !Il
II! ALCOOL ,E VINAGRE II
!Il Cachaça «FR ITZ» LlCÔRES SORTIDOS li!
m CHAMPAGNE MICHIELON �
m

O APERITIVO DOS FRIZANTE MICHIELON 00

00 QUE REALMENTE OINZANO - MARTINI - GINS ;
m EXIGEM O MELHOR! RHUM - CONHAQUES, ETC. �
00 't 00
� . 00
�oooo��oooooo�oooooo�oo�oooo�oo�oooooooooooooooooooooo�oooooooooooooo�oooo�oooooooooo�oooooooooooooooooooo���

BERLIM - (Por Sigrid ou dispõem apenas de (Brasil) e Pierre Vago dos inquilinos. As salas Pelo presente torno público, que o Sr. Irineu
von Voss - Impressões um quarto mobilado o (França) assim como os de reuniões criadas em Catarina dos Santos, requereu a êste Conselho o

da A 1 e man h a) - Por B a i r r o H ans a é uma edifícios de 16 a 17 an- alguns dos grandes edifí- registro a Título Precário, como Construtor, pâra o

ocasião da exposição in- espécie de sonho de um dares de Raymood Lopez/ cios não deram grande ��nicípio de Corupá de acordo com o parágrafo
ternacional de arquitectura conto de fadas. Há, porém. Eugêne Baudouin (Fran- resultado. Resumindo os umco do art. 5°. do Decreto N. 25,569 de 11 de
em Berlim, a "Interbau' motivo de perguntar como ça), Mueller-Rehm/Sieg- resultados do inquérito dezembro de 19M.

Berlim 1957" construira-se se apresenta a realidade, mann (B e r 1 i m e Hans poder se-á dizer que não Fica�_ pois, convi'!_ados os profissionais inre

na Alemánha um bairro quais as e x p e ri ê n c i a s Schwippert (Duesseldorf). há habitação ideal mas r�ssados, Ja regtstrado nesre Conselhe;_>, a se pr.onun-
inteiro segundo os mais colhida= pelos moradores que no Bairro Hansa se crerem a resp�Jto, pare o que, Ihe� e

_

concedido, o

modernos ditames de ar- do célebre bairro,,. Resultou do inquérito realizou, em todo o caso, prazo de 50 dres, a contar da pubhcaçao do presente

quitectura e do urbanismo O Ministério Federal .que �H% dos inquilmos trabalho exemplar. EDITAL.
_ _.' ,

contemporâneo. O Bairro da Habitação procedeu se sentem bem nas suas Florienópolls, 25 de novembro de 1960.

Hansa em Berlim devia recentemente a um inquê- respectivas. habitações. Quanto à rentabilidade l Eng". Civil CELSO RAMOS FILHO
ser um 9�emplo de u.::na rito.nesse sentido. Pre- 95°/0. estão satisfeitos com dos edifícios, verificou' se Presidente do CREA da 10a. Reg.
bôa arquitectura funoío- tendia' se saber como os o numero de quartos e que os edifícios de quatro
nal. Nada menos de 53. h a bit an t e s do Hansa 80% com o seu tamanho. andares são-efectivamente �!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!l!!!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!�!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!!'!!!!!!!!,:
arquitectos' de r e n o m e Viertel se aaaptaram às (A área habitacional é, os mais econômicos. Os
executaram' êste grande várias soluções e quais em média, de 30,4 m2. "aranha·céus" são 35%
projecto, vindo 19 d,o as conclus��s � tirar das por p�ssoa), Por out�o mais caros e, por isso, de
pstrangeiro, 16· da Repu- suas experrenoias. Dos 50 Ilado, f I Z e r a m-s e QUVlr menor rendimento. Como
blioa Federal àa Alerna edifícios do bairro, habi- queixas sôbre determiná- era de prever, verificou-se
nha e 18 do Berlim Ocí- ta dos por cerca de 5.000 dos erros cometidos no também que a construção
dental. Todos eles tinham pessoas escolheram-se planeamento, como por e ins t a I a ç ã o em série
de se adaptar ao plano alguns edifícios para o exemplo os armários em- red19Z considerávelmente
urbanístico estabelecido I inquérito: as casas em butidos demasiado peque-I as aespesas de construção.
préviamente � �anter-se séçie �e um and�r do nos �u a posição pouco �s y�riantes individuais

. dentro dos 11 m 1 í e s do a r qUI t e c t o berlInense favoravel de radiadores significam sempre enca�
sistema da "h a b i t a ç ã o Guenther Gottwald, os da calefacção e de algumas gos maiores. O ideal deVIR
social". edifícios de três andares portas. 45% dos inquilinos estar na síntese entre a

Desde a construção 1.10 de Max Taut (B e r I i m). indicaram que desejavam construção l..e instalação
Bairro Hansa já decorre- Paul G.h. Baumgarten mais espaço para arruma- em série (e a feição
ram três anos e entretanto (B e r 1 i m) e Kay Fisker ções e armários maiores individual.
não se , criou n e n hum (Dlnamaroa), os edifícios nascozinhas, louvadas, no
conjunto. semelhánte nem de quatro an d a r e s de demais, pela sua oxtraor-

na A 1 e m a ri h a nem em Wassill Luckhardt/Hubert dinária eficiência, ����

outros países da Europa. Hoffmann (Berlim), Hans \
Cure seus males e poupe seu

O Bairro Hansa constitui Mueller (B e r 1 i m), Paul A grande sala de estar bom dinheiro comprando na

uma atracção de Berlim Schneider- Esleben (B!lr- proposta por arquitectos FARMAGIA NOVA
para todos aqueles que lim) e OUo H. Senn (SUlça, finlandeses e suecos foi
se interessam pela arqui os edifícios de oito a dez motivo de certas críticas de ROBERTO M. HORST

tectura moderna ou que andares de AI\7ar Aalte por dato azo a "fricções". a que dispõe de maior sortimen,

t e n h a m a r e sol ver (Finlândia), Walter Gro- O tipo da "maísonette' to na pr�ça e oferece �eus arti

problemas habitacionais. pius (E.U.A.), Fritz Jae- de Pierre Vage;_> com um.a
gos a preços vantaiosos

.

Para aqueles que vivem necke/Sten Sam u eIs e n escada na propria habI-,
Rua Mal. Deodoro 3 - Jaragua

em habitações adequadas (Suécia), Oscar Niemeyer tação, não mereceu apoio ���� _.iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii__iiiiiiiiiiii�

fI eldcde de amanhã posta ci prece 1
Os ensinamentos do Bairro Hansa em Berlim Inquilinos

satisfeitos apesar de ·certos erros evitáveis

Conselho Regional de Engenharia e

Arquitetura da Décima Região
EDITAL N°. 74/60

EDITAL

r..M�GROS� �,
, .

1� PRACOS, �
: d ,

,

VlNAO,IO'L'
t indicado

DOe caeos de
fraqueza, pali·
d�, me.greza •
fut.io.
Em eua f6r-

. mula e D l r bin

Vanadatu de

,sódio. ·Licitina. Glicerof08fatOit
'Pepsina. DOZ dt), Oola,' etc. de
ação prpDta e eficaz Doa llaa08

de fraqueza e neuraatenias. Vana-
4liöl 6 iDdicado para homens. mu·
Iherea e crianças, sendo aua fó,.
mula liceociada pela Sadde 'Pu-
Wica.

-

. '
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Lavrador Amigo:
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. "'9"'. li ver SE! na SOCl�d�de I
li de Oultur a ArtlstlCa.

lili Elf{ n v c e s s
í
t a do I

ii oonourso de

tOd�Sii 'p;.. ('11 pr ojetar a cul·
ii tui a dl� nossa terra.
ii
:j I�=======--
li
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ii
li
I:

,ii
!I

ii
ii
li
n

ii
II
ii
ii
I!
li

ii
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I Comite Municipal de Extensão

TRATORES
DE ESTEIRA,
MEIA ESTEIRA
E DE PNEU

QA�G�[�nL ·;������������I
ull U iE Ervino menegotto I

I� �100 'I F�RRARIA I 00
ELEMP.tn'Cs TOJfICOS � 00

Fó:.foro, CálCIO, ArSenll!tu 00
. Fábrica de Carroças 00

e Vanadaro Ge s ó d i o ! 00 00
;p:;;::::;:::::::.:=:::;;:::::..::::::==:::::.••• :;::::::::.":::::::::::::::;;;;=:::::::::::::::::::::.:::�� I TOlllCO lios cOllvllJesceni!:!S I � Fe r ram e n tas de Co rte, etc. ;11 IA ItM\. e Ia .es®!! 9 � 1-- 11' Tonico d!lS desnutridos I

00 00
i! li f Os Pálidos. Depauperadus,: 00 Estrada Nova - Jaraguá do Sul - Sta. Catarina 00ii - ,IA 'RAGUÁ no F:l'L li ! Esgotados, Magros, Mães ' � 0011 H '. que Criam, Crianças r a- � �
.. Medicamentos c, Perfumar-ias I' ít berä t

I � C' n
�.. " ..... _ �.. .. .� qu l.-as, rece erao a 0- j

umprirnenta 05' seus reçuéses �li Simbcl� de Honestirll:lde 1: ! mticaçàü geral (jo on;',l- 00 2Z:S

ii Confianç('l e Presteza II nismo com o l � desejando-lhes um Nf1Tf1L feliz �
il A que melhor lhe atende i,: jl' §

.

� I � .CINO NOVO �
i! e pelos mtlllOres preço,; L

.

�al1mglllelDl((lll1 00 e. pt'óspero I J 00\!.."::::::::::::::::::=:::::::�':!'.�:::=::::::�=.::== ::::::::�:-.:�:::::::=:::::,.!�::.:::::::::::::t! ..�_.__ ._._��"M___! 00 . 00

�
.

oooooo�oo��oooooooooooooooooooooooooooooooooo�oooo�oooooo
mOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOO; =__

.

_ ___.

00

a '1!J
..

tt
001 Jaragua.ense! "Correio<;ioPovo"

o

EOO .
, a e u - e �; ,,====D=ê=a=o=s=n=<c=e=SS=i=,a=d=o=s=o=q=u=e=lh=e=s=o=b=rà=;=:S=,Ç>=ja�, ��__u_m_j_o_rn_a_l_a_--=�

_
Sócio dd AlAN, contiibuindo assim para ali serviço do povomenlar e vestir os que realmente necessitam

---

00 00

;
-

II \'l!:=,i=!!'<iiE!li::=I:=il=:s-"=l=,,=,i=;l;;::::l:E1!!l�:=li=;�!�i�::::"!�ij
; Qualidade - Sabor Aroma;I!I}L MllllllrmÜl lffi21ffC[l) �e AleVe�q) M
; "JÜTTE" Sempre Preferido ;m II IlIlHf�G.BG � �00 �I� !�
� m::: 111111 .il

I Torrefação e Moagem CA R l H. r. J ÜTH
' II d. F��:c:s�:�t.��;� �::,!a :�l�do�' às!:irM:;:h:\i�e:��:� ,t1l!l JARAGUA DO SUL - Rua Angelo Piazera, 144 - SANTA CATARINA li!! � mantêm estreito int,ercâmbio judiciário com os Escritórios

mm 00 II, de Advogacia DR. HEROILIO ALEXANDRE DA LUZ,
'"

21J:S 00 �I com séde em Joinville e São Francisco do Stil; está em m
m. (27 anos de existência) � I� condições de, também, aceitar causas pa�a .aquelas Co Iir
00 . 00 m marcas, sem maiores onus para seus constItumtes.

�I.�OOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO���Wm:2m:!m:2�ws::g::(Wm:2��� 'il'--"-I'=I'-"-"-"-'''''''''''''''-''El!iIiil'�I!�''�:'�''l5l!i!''='''''�''lO"Ol"" '�"�""I"
1. ��2:8:S�(;3S2:8:S2:;3;:S2'lJ:S�2;3':S2:8:S21t:S�2:':3:S ;,.i;;;;;;;;i, .i�,,;;;;;;;;;;--";;;;;;;:;;,j''''''';iiiiiiiiilii;l ; ·,._..••..-....I_ .•__.... I�-,_'--.·_'.......--- .. � .....'-_.,

Realizou-se dia 7 pt öximo passado, a 28• Reu
nião do Oomite Municipal de Extensão, estando
presente mais de 100 agricultores e suas senhoras
bem como, grande numero de autoridadea. ii.

Nesta Reunião foram debatidos os mais li

variades problemas, relativosä agricultura e pecuá· ii
ria de nosso município. Dentre estes, poderemos U
citar alguns, somente aqueles que são reclnmados ii
por um maior número dp localidades, e quv r-or !lísso mesmo, receberam especi»l 3HHlÇ'ão na Reuurão. a

Foram êles: ii
::

1.) Voltar o serviço de insemin ção artificial !!
aqui no munioipio. 2) Drstrthuição d« sem-nt .... " de ii
arroz importada de outro Estado, aos plante dores �!

)
"

c1t1 arroz, 3 Melhoria rI(I gado leiteiro, p,,)o1 v-nría iI
aos agricuhores de novilhas unportauas. 4. Vaeine ..

cão sistemática, de tôda criação de gado do muni- !i
cipío. 5, Depósitos da Associação tim ,árias locali- :j!!!!dades de Jaraguã. 6, Associação manter um estoque
completo de produtos agricolas. 7. Venda através IIda Associação, de I pintos ou ovos de galinhas de iiraça. 8. A AssociaQão Rural, manter no posto um !!
reprodutor equino (cavalo) de raça pesada. ii

E muitos outros problemas qUH não vamos II
enumerar, porque o artigo se tornaria muito longo. li

liSomente 'queremos adiantar aos presados lei-
i.l.tores, que todos os problemas lá d�b<1tid08 F'flr'ão ..

at indídos ou pela Prefeuu.« Munir ipa l ou p e la ii
Associação Rural. Para tanto temes o comp-ornisso 1:1ö

ado pelo futuro prefeito, Sanhör Rolando DOi n· lj n .

husch e pelos dirigen te s da AR!':ociilção Rural Tal II!
ii I :lZ!iai1odl!ool_

vez uns problern s, 1,'v81[} m. is tf'IDPO uara serem ii li Iresolvidos, e outros menos, Mai) esperamos que no ii j;

I�I------------'decorrer do próximo ano, todos, tenh-m sido r ssol li =.i:.·l.::. Jaraguaense!
vidos satisfatoriamente. Queremos aproveitar o ar- li
tigo de hoje para agradecer a ro-tos e que les, que li !! Quem dä aos pobres,
d� longe Oll de perto atvnderarn ao nosso convite ii MASUR D 55 i:!, empresta a DEUS.
comparecendo 3 Reunião. br-m como, ás autoridades !i Seja também sócio Ique emprestaram á nossa Reunião o brilho e sabor ii ;: (ja A.IAN, e procure
(Ie sua presença. Contamos com !1 eol aboração dI" H •

moderno Trator de Esteire ii encaminhar â mesma.
todos para que nossas próximas Reuuiões sejem a o malS - &. ii todo pedinte que en-
tão profícuas, como foi esta. ii i.:! centrar em busca de

EM FÉRIAS O PES80AL DA ACARESO !i car ina-te pública.
Por' motivo das fédas anuais, €oSI'3 SE'-I á o último ''':::::::.�::::::=:::::::::::::::::::::::::=::.::::::::::::::::::=.:::::::=:::::::::::::-.::::=::::::=::::::::::::::::::::::::::::::,!;:::=:::::::::::::-.:==:::!.j
�rtigo d ... ste ano. Voltaremos com novos artigos para
.,,,te jornal, se Deus quiser, em Iever eiro do pró
ximo ano.

Embora sendo um pouco cedo, mas c6mo é Po

ultimá oportunidade, queremos desejar a todos
nossos cooperadores e leitor .. s, um feliz natal, cheio
de alegrias e felicidades para tO·i':l Iamilia, b ...m
como um 'próspero ano novo pleno àe reahaações
p.oveltosas. .

DE FINANt::IAMENTO
A LONGO PRAZO

BSCRITÓRIO LOCAL DB JARÄGlIÁ DO SUL
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(Edifall de' Citaçã·ol
� VErN'IDE-SE

,

1 () Doutor 'Ayres qaméil FerJleir� de l'r1ell�, Juiz, l� Uma pro,,�ledade c()m 80 m. de frente e 40' m.
tle Direito da Comarca de Jaraguá Cio Sul, Estado He fUddo, ha�enMo _}IumcJ'.' I easa de material com 2
�e Santa Catarina, Brasil, na forma da lei, etc... 'andare·é, uma' 's�rril'ria, I cojn diversos,motores, uma

FAZ SABeR aos que o presente edit91 de ci- máquh�a -para-forro '�assoalho, um transformador,
tação, corri. o prezo de trlaia (30), dias.. virem, ou um prédio de 35 m. de cernprtmente- e 16..m. .de
dêle conhecimento tiverem" que por ,arte de FRE- "larglJra e mais diversos ranchos, serve para qualquer
DERICO IONO�SKI, por íntermédlo de seu pastante industria.
�rocurador, advogado' dr: Reinoldo Murara" lhe foi Demais informações com o sr. BERNARDO
dirigida a petição do, teôr seguinte,:,\:_ "BXMO. SR. POLUvJ.ANN; lsabel, ·Corupá.

gB·t�õ ���I����Egl�5?�A���KP'�jr��!� \
casado, de nacionalidade "russa,' com permanência
legal no país, residente e domiciliado no local de-:
nominado Ribeirão Vilde, distrito de Masserenduba,
Município de Guaramirim, Comarca de Jaraguá do
Sul, por seu bastante procurador, advogado infra
assinado, inscrito na O.A.ß,. seção do Estado de
Santa Catarina. sob n°. 915, com escritório à Av.
Mal. Deodoro 215, nesta cidade, vem com fundamento
no Art. 317 inciso IV do, Código Civil ßreellelro,
perante V. Exa., mui respeitosamente propor apre·
sente AÇÄO ORDINÁRIA DE DESQUITE, centre
a sua mulher LYDlA BRaCK lGNOWSKl, brasileira,
de afazeres domésticos, com resldêncie ignorada' pelo
p'eliciönário, pelos motivos que passa a expôr. Que
o requerente casou-se com a Ré, em 8 de junho, deI

1957, em segundas nupcías, sob o regime de sepa
ração de bens, perante o Juiz de Paz Ernesto Bor
chardt, do distrito de )V1assaramduba, nesta Comarca
e Estado conforme consta da certidão de casamento
fornecida pelo oficial do cartório dístrüal de Massa
rendune. GERHARD MEYER, sob n-. 519, às fls.
110 do Livro 2. Que desta união não teve filhos, e

nem há bens a partilhar. Que há um ano e pouco
dêste consórcio, a suplicada não mais viveu em

companhia de seu marido, abandonando o lar con·

jugal sem nenhum motivo lusro ou plausível, passando
a 'residir há mais de dois anos consecutlvcs em

lugar incerto e não sabido. Apesar de todos os es

forços empregados pelo., peticionário, não lhe foi
possível saber do seu paradeiro. Que em Iaee do
expôsto, está cerecrertzedo o abandono voluntário
do lar por meio de dois anos; e, somente, isso, é INSTRUMENTOS DE MUSICA
causa determinante de desquite, previsto pelo .nosso
Código Civil. Que pera provar o que ora se alega,
o suplicante apresenta as testemunhas abaixo arro

ladas, 'requerendo desde já, o seu depoimento. Que
desnecessário se torna proceder o que determina o

Art. 578 do C.P,C., por se acharem ambos separados
de fato, há mais de dois anos. Que nestas condições,
e na forme dos Arts. 316 e' õt7 inciso IV do Código
Civil Bresileíro, vem requerer e V

..
Exa. se digne

ordenar a citação por Edital de LYDIA BRaCK
lGNOWSKI, na forma da lei, pare .responder aos

têrmos da presente AÇÄO ORDINARIA DE DES
QUITE, que se processa no Juízo desta Comarca.
Devendo preliminarmente, proceder na forma que
determina a Lei nO. 968 de' tO de deiembro de' 1949,
uma vez veri.ficada a impossibilidade da solução
amigável, que se digne V. Exa. mandar lavrar o

têrmo do' ocorrido e cilar novamente a suplicada
para se defender no processo até final sentença e

sua execução, sob pena de revelía, decretando·se o

desquite final, para todos os efeitos legais, e con

denada as custas, ,despesas relativas a presente ação.
Para os efeitos fiscais. dá se a ação o valôt de ICr$ 5.000,00. Nêstes Têrmos 1). Deferimento. (sôbre
estampilhas estaduais no valôr de Cr$ 4,00, devida
mente inutilizadas, o seguinte) Jaraguá do &lI, 22
de n o vem b r o jde 1960. (a) p,p. Reinoldo Murara.
TESTEMUNHAS: 1 - Herbert Raht, b r a s i I e i r o,

lavrador, casado, residente e domiciliado em Ribeirão
Vilde. 2 - João Leschinski, b r a s i I e i r o, lavrador,
cásado, residen.Te e. domici!iad.o em Jacú-Açú. 3v-
Eduardo Leschlwskl� b réis 11 e'l r o, lavrador, célsaélo,
residenle e domiciliado em Jacú Açú".

DESPACHO
Para os' fins da lei ,nO. 96li, de' 10/XII/49, cile-se

a ré Lydia Brock Ignowski. por edital, com o prázo
de trinta (30) dias, a ser publicado, na forma da
Lei para comparecer, .perante êste juízo, em data a • I �

ser' designada pelo Sr, Escrivão, e conteste a ação

I Irequerendo, no prázo de J__ei. Outrossim, notifique se ,

o autor Frederico 19nowski do presente despacho, / NA FALT A DE
para os devidos fins. Jaraguá do Sul, 6/XII/60. (a) ,

Attes Gama Ferreira d':.' Mell.o - Jui.z de Direito. �pPeTrrE
Em virtude do que fOI expedIdo o presente

edital de citação, pelo qual chama e cita LYDIA
BRaCK IGNOWSKI, para comparecer nêste Juízo,
sala das audiências, Edific10 do Foru'm, silO a Av.
Mal. Deodóro, ne8ta .cidade, no dia 30 de Jaqeiro de
1961, às 10 horas, a fim de assistir a dudiência de

conciliação de que trata a Lei nO. IO-XII'1949, t.udo
de conformidade com a petição e 'despaçho acima

transcritos, ficando dês8e já citada por todos os

têrmos da ação e para contestá la, dentro do prázo
de 10 'di�S, contados da data äesigna�a para a au

diência de conciliação, sob pena de revelfa: E, p�ra

que chegue ao conhe'cimento da Ré ou de q�em
interessar póssa, mandou passar o preselHe �dltal,
que será afixado no lugar de costume e publicado
no "Diário da Justiça" e 'no jornallocal "Correio do
Povo". Dado e passado nesta cidade de Jaraguá do

Stil, aos sete dias 'do mês de dezembro do ano �e
mil novecentos e 8 e s sen I a. Eu, Amadeu Mahfud,
Escrivão, <> subscreví. (a) Ayres Gama Ferreira de

Mello - Juiz de Direito.
.. . '.

. A present cópia confere com o orlglDal, dou fe.

Jaraguá do Sul, 7 de dezembro de t 960.
, O Escrivão AMADEU MAHFUD

/

I
'.

O' Doutor Ayres Gama Ferreira de Melo, Juiz
de Direito da Comarca de Jaraguá do Sul, Estado
da Santa Catarina, Brasil, na forma da leí,' etc ...

;F,'AZ SABER aos que o presente edital de
citação, com o prazo de trinta (30) días, virem ou

dêle conhecimento tiverem, que por parte de
AD'EN'OR CUNHA 'e s/mulher HILMGARD
"KRESCHMER DA CUNHA, por intermédio de seu

bastante procurador, advogado Dr. Murillo Barreto
'--__', de Azevedo, .. lhe foi dirigida a 'petição do teôr

seguinte: "Exmo. Snr. Dr. Juiz de Direito da
Comarca de Jaraguä do Sul. Dizem, ADENOR
CUNHA, brasileiro, casado, lavrador, e sua mulher
HltMGARD KRESCHMER' DA CUNHA, brasileira,
prendas domésticas, residentes e domiciliados no

lugar Itapocuztnho, nêste Município e Comarca, I

por seu 'bastante procurador advogado abaixo assinado:
1°. - Que vêm possuindo, ha maís de 30 anos

(trinta anos) somadas á sua posse a dos seus ante-
, cessoses, mansa é pacíííeamente, sem interrupção,
nem oposição, um terreno com a área de mais ou

menos 92000 metros quadrados, situado no lugar
Itapocuzínhó, nêste Município e Comarca, com as

seguintes confrontações: frente com 80 metros no

Rio Itapocuzlnho, de um lado com 1.150 metros
com Antônio Arnaldo Araujo, por outro lado de
igual metragem, com terras' dos peticionários e

fundos com David Moreira, terreno êste cortado
pela estrada que demanda a Itapocuzinho. 2°. -
Que dito terreno, anteriormente a sua posse, foi
de seu pai Lídío Marcos da Ounha, que o adquiriu
de Candido Moreira, isso lá pelo ano de 1929.
Como não possua titulo de posse e domínio, que
rem os peticionários, perante V. Bxcía. MM. Juiz
de 'Direito da Comarca, provar a sua posse e a

de seus antecessores, segundo o dispôsto no

Art. 552 do Código de processo Civil, para que
segundo o Art. 550 e seguintes do. Código Civil,
seja declarado o referido terreno como de sua

proprtedade, para que, com a respeitável sentença,
seja transcrito no Registro de Imóveis da Comarca,
o mencionado terreno, regularizando- se assim
esta situação. Assim sendo, requer de V. Excia.,
que na forma do Art. 455 e seguintes do Código

I de Processo Civil, se proceda em"día e hora por
V. Excia., designados, com as devidas citações,
do Representante do Minil!tério Público da Comarca,
dos confrontantes Antônio Arnaldo Araujo e David
Moreira, e dos interessados incertos por Editais
de 30 dias; a justificação initio .Iitis, com o depoi
mento das testemunhas abaixo arroladas, para que
depois de julgada procedente a justificação, sejam
citados os mesmos confrontantes, para querendo,
contestarem o pedido dentro do prazo de' 10 días,
que se seguirem ao término do prazo fixado em

Edital, prosseguindo-se no feito, em fim, como fôr
de direito, até final sentença. Dá·se á causa o

o valor de Cr$ 10 000,00, para os efeitos fiscais,
juntando-se a prova de pagamento da Taxa Judi
ciária. Nêstes Têrmos p. E. Deferimento. Jaraguá
do Sul, 20 de fevereiro dt' 1960. (sôbre estampi-
lhas estaduais no valor de Cr$ 8,00, devidamente

I inutilizadas, o seguinte): (a) Murillo Barreto de

I
Azevedo. Testemunhas: FREDERICO HULMANN,
GUILHERME JAHN, JOÃO LÚCIO DA. COSTA,
todos residentes e domiciliados em Itapocuzinho,
nêste Município e Comarca." SENTENÇA: Vistos,
etc. .. Julgo, por .sentença, a justificação de fls.,
para que produza seus jurídicos e legais efeito�.

Façam-se as citações reQuerid�s. Expeça...se
mandado a carta precatória

J)
ao Juizo de Direito

da la. Vara de Florianópolis, a fim de que seja
citado o representante do Domínio da União.
Citem-se, com o prazo de trinta (30) dias, 08

i,nteressados incertos, por edital, a ser afixado no

local de costume, e publicado utmi (1) vez no

"Diário. da Justiça" e duas (2) vêze,IS, no jornal
local. Custas pelo justificante. P. R. I. Jguá do
Sul, 6/XII/60. (a) -Ayres Gama Ferreira de Mello -

Juiz de Direito.
Em virtude do que cita e chama a todos

qU!i.ntos interessar possa e direito tenham sôbre o
>Il

imóvel requerido, a virem, no prázo legal, alega
rem o que julgarem a bem àe seus interêsses
e'direitos. E, para que chegue ao conhecimento
de todos e ninguém alegue ignorância, manda
expedir o presente edital, que oerá afixado no

local de costume, publicado' pela imprensa e no

Diário OIicial do E$tado. Dado e passado nesta
cidade de Jaraguá do Sul, aos treze dias do mês
de dezembro do ano de mil noveceutos e sessenta,

Eu, Amadeu Mahfud, Es'crivão, o subscrevi. J(a)
Ayres Gama Ferreira de Mello - Juiz de Direito.

A presente cópia confere com o or:iginal, dou fé.
Jaraguá do Sul, 13 de dezembro de 1960.

O Escrivão - AMADEU MAHFUD
, ,

«Seu 'Talão, Vale
UDl, 'Milhão»

HOJE, AMANHÃ E SEMPRE

Três mil cruzeiros (Cr$ 3.000,00), em notas
fiscais, permitirão que V. S. participe do plano
patrocinado pelo Govêrno do Estado, quando
serão sorteados mais os seguintes prêmios em

dinheiros e pagos imediataménté:

1 prêmio de Cr$ 1.000.000,00
1 ' « « « 200.000,00
2 prêmioll« « 100.000,00
2 « « <oe 50.000,00
5 « « c 20.000,00
20 « « « 5.000,00
50 r « c 2.000,00
100 c«« 1.000,00

Exija de seu fornecedor a sua nota fiscal
e habilite-se ao Concurso que pode torná-lo
um milionário, além de oferecer-lhe a oportu
nidade de cooperar com o Poder Público para
o engrandecimento do Estado e do povo de
Santa Catarina.

EM GERAL, especialmente
Gaitas e AcOt'deões
completo sortimento com 4 - 8
- 12 - 24 - 48 - 80 e 120 baixos

nacionais e estrangeiros
Pianos - Harmonios

Dr_ Waldemiro Mazureehen
«JAS.&. DE SAUDE

IRua Presidente Epitácio Pessôa N-. 704
; (antiga residência de Emanuel Ehlers)

Clínica gt:ral médico _. cirurgia de adultos e crianças
- Parto!' . Diathermia Ondas curtas e Ultra-curtas
. 'lndutotermia - Bisturi-elétric� - Flectro-cauterização

- Ráios lntra.vermelbos e azuis.

Instrumentos pl Orquestras
Bandas e Jazz-Bands:

Violinos - Flautas - Clarinetas
Pistons - Trombones - Saxo
fones - B a i x o s e Baterias

completas.
Metodos - Cordas - Palhetas
EMFIM, TUDO QUE FOR DO
RAMO, V. S. encontra para

,

pronta entrAga na

Expedição "LYRA" Musical 'Je PAULO KOSS
SÃO BENTO DO SUL � Caixa Postal, 39 - Sta. Catarina

'Empresa' Sul-Brasileira
de Eletricidade S. A.

Dist.ribuidore� em: Jaraguá do Sul, S. Bento do SlIl,
Rio Negrinho, Mafra, Rio Regro, Lapa, Tijucas 8 Camboriú.

. Oferecem por preços de concorrência:
LUSTRES, G L O B O S, VENTILADORES,
AQUEOEDORES DE ÁGUA, FERROS DE
ENGOMAR, MEDIDORES PARA LUZ E
FOHQA e demais aparelhos e materiais para
Instlila.;õ",s Elétricas.

Rua Preso Epitácio Pessôa, 172
JARAGUA' --.DO SUL /

..

Fone: 264'

.",
..

Magresa
Canç.açc
Pemoez
fraqueza

IOOOLIIO
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marido'
Funcionários. motorís- Fugiu \

tas, professores e operá- Marie Jean Pierrod,
rios da Prefeitura Muni- filha de franceses e des
oipal de Corupá, vem de I cendente de madame
público, por intermédio Pompadour - é ela quem
destesemanário, expressar afirma - casou-se recen

o seu imorredouro agra- temente com um rapaz de
=====================

decimento ao Exmo. Snr. vinte poucos anos. Mas
Prefeito. SDr. Willy Ger- não foi feliz: o marido,
maao Gessner, ao snr. além de fugir", levou lhe Estrada Ilhota - Luiz Alves - Massaranduba
P r e si den te Waldemar rôdas as economias. Marie
Schulz e aos demais digo está'com 96 anos, embora Do Senador Irineu Bornhausen o Diretorio da,
nos vereadores da colenda diga contar apenas 48, U.D.N. de Masserenduba acaba de receber seguinie
Câmara, a atitude louvá- Mora em Ubatuba cidade telegrama: Satis,fação comunicar apresentei emenda
vel do executivo e legis' do litoral paulista: onde é que foi aprovado Senado e Camara� consignando
lativo aprovando e pa- conhecida por Maria Vitó orçamento 1961 anexo Ministerlo Viação e Obras

lando o abono de Natal Apesar do insucesso no públicas dotação 4 milhões, cruzeiros para EMrada
na base de um mês, de casamento não perdeu o Ilhota, Luiz Alves, Massaranduba. Esse beneficio já
vencimento. gêniO alegre 'e a mania de constitue Lei.

'

Aproveitam a oportuni- contar ,historias, quando Atenciosamente'
dade para externar a· sua se refere aos nobres fun·
incontida satisfação e for' dação de Ubutuba. Atual
mulam aos brilhantes e mente Marie Jean está
esclarecidos homens pú- processndo o marido: "não
blicos e respectivas famí· estou preocupada com o

lias 08 seus mais sincér,os que êle me roubou. Quero
votos de Bôas Festas e é a volta do moreno que
um 14'eilz e Pró s p e r o é a minha paixão".
Ano No\'o. (Sucursal).

.

, Vermifugo suave e de pronto
etei�o 'pispensa . purgante e dIeta!

SERVE, PARA" QUALQUER IDADF.; CONFOR-
.

ME o .n. 1, 2, 3 e �
Pr?teja a s.aúde de seus filbos e a ::.ua própria!
EVitará mUltas doenças .

e pOll'pará dinheiro em

remédios
Compre. boje mesmo uma LOMBRIGUEIRA

.Pelo presente ficam convidados' os associdos -. lII�NAN�ORA para o seu tUhinho.

para a Assembléia geral,Ordinária á' realiza'r-se dia I
E um produtb dos Lal�hratórios Minancora

to. de, Janeiro "de '1961, com inicio as 9'horas, numa :..' "_I_O_I_N_V_I_L_L_E -J
das Salas do Clupe Atlériço Baependi, para deliQe.
rarem sôbre a seguinte ordem do dia.

1.) Discussão e aprovação das contas da Dire-
toria e ,do Parecer do Conselho Fiscal;

2.) Eleição da Nova Diretoria e do Cons. Fiscal.
3.) Assuntos de interesse da Associa'çao.
Não havendo número legal na bora aprazada,

a assembléia funci·onará 30 minutos após, com qual·
quer nÚJ;l1ero.

,

,I
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Jaraguá do Sul, 22 de dezembro 1960. ii Av. Marechal Deodoro. 587.' - JAILAOUÃ DO SUL !i

li' Defronte a, Igrela Mat� li
OUilia Brsching Nicolini - Presidente \::=====:::::::--=:-:=::======:::k-.:::::::::::::=:::=::::::lJ"

A VITORIA TEM
MUITOS DONOS

Meine Tante-Deine Tante
,

Ein hlreres Lustspiel in 3 Akien. Am 25 ten.
Dezember ab 20,30 Uhr Aufführung der ôocíede-
de Esportlve e' Recreativa Hansa· Humbold
�ru�. �

Die Spieldauer ist etwa eS Stunden. 3 Stun
den wo man aus den Lachen nicht heraus kommt.
Die Leibmuskeln schmerzen die aus den Lachen
em naecheren Tag eventuell ensrehen koennten,·
gehen auf kosten und Verantwortung des Zus
chauers. Einfache IJlaelze Cr$ 30,00. Es sollte
keiner fehlen.

Se alguém t i v e s s e a

curiosidade ne arrolar OB

nomes da vitória do sr.

Jânio Quadros se oonven
eeria de que a única pes
soa que' não fêz nada
para ganhar-foi o próprio E para reforçar:
sr. Jânio Quadros. Foi o - Pergunte à minha
único que não concorreu mulher. Passei dois me

,

para ganhar. Cada qual ses sem comer nem dor-
tem a sua história para mir. Andei 8 c8\'810. de "Meine Tante - Deine Tente" é a peça íntl-

contar. Há 'jactância de trem, a pé. Não parei. rulede com que a. seção teatral da Sociedade

esperteza: Esportiva e Recreativa Hanse-Humbold vai brtn-
_ Pois �. Não fôsse a E ,terminando: I dar ao' povo de Corupá e Jaraguá do Sul, por

minha esperteza e Jãuio _ Não íösse eO" esta- (
ocasião das festas de fim de ano. Odesempe·

não teria um voto no ríamos derrotados. nho esré a cargo dos seguintes entusiastas pela
município. A primeira Não se pode negar, não

arte teatral: Dr. Paulo R, Unger, na pele de Wil

coisa que fiz de manhã há dúvida, que todos tra- Iy Siebold (Kunstmeler); lngbert Hillbrecht, como
cêdo foi verificar se' as bulharam. Mas a impres-

Fred Bach, (Sein Freund); Osmar Mees, como

-umas estavam limpas. são que tenho, cá de Ion- August Wampe (Sauerkrautfabrikanl); Gisela S.
Enquanto não terminou

ge, repetindo o slogan do
Zehnder como Henny (seine Tochter); Edgar'

a eleição, não arredei pé. deputado Leví Neves:
Zehnder como Adam Knille (Gelegenheitsarbeiter);

Há jactância de malan-
_ O homem mesmo é

Alice Híllbrecht como Frau Huenhen (Willys
dragem: Castilho Cabral... Wirtin); Angela Gessner cSbmo Tente Eva (WíI-
- Se não Iôsse um te- É verdade que não Iys Tante aus Pesewalk]; Haroldo Millnitz como

legrama falso que' passei, estava no Rio. Mas tenho
Kieseleck (Gerlchrsvollzlehr) Philip Müller como

nös estaríamos perdidos lido as entrevistas dêsse
Scnauzer (Schutzmann).

no meu' distrito... político paulista. E pelo
Trata-se de uma peçe que ninguem deveria

Há jactâncias de bra-
que vejo, o grande mal perder. Muito humorismo. E o preço é menor

vura. São as piores. O da campanha foi não co-
que uma cerveja. Apenas Cr$ 30,00. Meine Tan

contador da história fica locar o sr, Castilho Cabral
te - Deine Tante promete grande sucesso. Não

enfiando o dedo no corpo na chapa par a vice-presí- percam; dia 25 de dezembro, amanhã, às 20,30 hs.
todo para mostrar cicatri dente. Muitos amigos seus _

zes da batalha, eleitoral. vão maís longe. São, ago
Arregaça braços e pernas ra, de opinião que a eha
cabeludos, à cata de fe-

pa dewia ser Oastilho-Jânío.
rimento. O

. . .

, ,

S
-

Iô prImeIro, para preSl·
- e nao osse eu, o dente e o segundo para

c�ldo entornava. Quando I vice. Se fôsse a chapa
�I a cara d� roub-ar v�t08 esta, dizem os meus ami-
o pessedIe:ta� perdi a

gos os dois milhões de
cabeça e meti o braço: dia�teira dobrariam. Ia a
Na ve�d,ade, quando me

quatro milhões ...
aeordet, estava no hOSPI- Confesso que não pos-tal ... E desabafando.

so dar palpite no assunto.
- Mas ga n h a mos a

eleição. Alberto Deodato

Há incrível jactância
de vigilância:

- Quando acabou a

eleição, passei t'vês dias
dormindo.

�ota Ue
a� radecimento

"

� -

FALECEU VICENTE
I

BRUGNETTI
Vitima de colapso cardíaco faleceu dia

14 do corrente o cidadão corupaense Vicente
Brugnetti, pessoa largamente relacionada ,00

,
vizinho Municipio, onde se impoz pelo trato
cordial e os interesses da coletividade.

A sua estima se fez sentir, ao ser eleilo
'c-
vereador para o novo munlcipio em que se

transformava ,o IJistrito de Jaraguá do Sul.,
V'ereador pelo Partido Trabalhista Brasileiro,
de:fe.ndeu QS interesses dos humildes na Ca
mara de Vereadores. O seu repentino desap'a
recimento foi muito sentido. Ao enterramento
compareceu grande massa popular. A Camata
Municipal de Jaraguá do Sul, atendendo dO

lufuoso acontecimento, f�z·se representar pelo
seu Presidente, Sr. Vifór!o Lazzaris, integrante:
da bancada do PTB e pelos vereadores João
Mathias Verbinnen e EugeDi() Vitor Sçhmö�
ckel, representando as bancadas do PSD e

UDN, respectivamente. Usou da palavra, nu

ma derradeira dispedida, óo cemilério MUDici�
pai local, o' Sr. Qr. Arquimedes Dantas.

-

Correio do Povo envio os �eus pesames
a f�milia ,enllßada.

Associaçã-o de Proteção ·'e Assis
tencia à Maternidade e a Infância

Ui .

de Jaraguá do Sul
Assem):)léia geral Ordinária .'
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GUANABARA
O engenheiro Luiz Car

los Barreto de Carvalho
compareceu na filá, rece

beu a senha, apresentou
o titulo eleitora I, perfeita
mente em. ordem, com re

trato e tudo. Mas não' po
de votar. O presidente da
mesá comunlcou-lhe qàe
ne lista de eleitores o no

rne de Luiz Carrlos 3arre
to de Carvalho estava ris
cado e a seu lado constava
a anotação - falecido!
O Sr. Luiz Carlos, ves

tido de camisa esporte e

dono de um fisico evan

taiedo e saudável, prores
tau. dizendo que seu fale-

cimento não lhe fora co

municado e mesmo pare
cia que

-

não havia ocor-'
rido. O presidente não
quis saber. de hlstóries.
Eleitor que conste como

falecido não pode votar,
nem que compareça à se

ção eleitoral de camisa
esporte e aparentemente
vivo.
- Morto não tem di

reitos polítlcos - senten
ciou o presidente.
O Sr. Carlos voltou pa

ra casa, tendo o preslden
te da mesa se recusado
até a assinar o seu títu
lo eleitoral.

o Papa e as

tagarelas
CIDADE DO VATICANO
O Papa João XXIII que

brou mais uma tradição.
ao "ameaçar" abandonar
a Basilica de São Pedro
e voltar aos seus aposen
tos, se as t5 mil meninas
presentes a uma audiência
não resolvessem fazer sí
lêncio para deixá lo falar.
O fato se verificou quan
do o Sumo Pontífice con

cedeu uma audiência ge
ral a 2� mil pessoes en

tre as quets se encontra
vam 15 mil "gloventssl
me" da Ação Católica ue
Irene, todas entre oito e

catorze anos de idade,

O Papa esperou pacien
temente que as meninas

deixassem de falar. Sem
êxuo, iniciou seu discurso,
em rom meio pilhérico e

meio sério, afirmando:

"Esta é uma audiência
peouliar. Não é difícil no
rar que há um bom nú
mero de filhas de Eva,
que se distinguem pelo
uso nem sempre vigilante
e comedido da língua. Se
ides afogar a voz do Pa
pa, embora êle grife com

todas as suas forças, êle
se verá obrigado -a vos

dar uma simples benção
e voltar a seus aposen
tos". Fez' se imediatamen
te silêncio e o SaDiO Pa
dre pode continuar o seu

discurso.

Irineu Bornhausen. Senador.
Q)
Referida Eslrêlda virá beneficiar tres municipios

agric-olas com arrecadação insuficiente para atender
as Estradas Munic,ipais. mas com grande produção
na lavoura, como são Ilhota, Luiz Alves e Guarami
rim.

O ANJO PROTETOR DE SEUS FILHOS É A

LOMBRIS,UEIRA
-

MINANCORA

DIGITALIZADO PELO ARQUIVO HISTÓRICO DE JARAGUÁ DO SUL


